=/\= Стар Сталкер =/\=    
Ролевая он-лайн игра по мотивам вселенной Star Trek

Миссия 1. Часть 1. «Ключ на старт!»

Штаб флота, кабинет адмирала О'Доннела, 16-35 p.m. 23 октября 2375 года, Земля, Сан-Франциско.

- Но догнать «Брикт» так и не удалось. По завершении преследования корабль вернули на базу Проксима для профилактики, которая длится вот уже месяц. Они ставят и тестируют новые модификации оружия и двигателей, а экипаж «Стар Сталкера» сидит в вынужденном отпуске. 

- Ну и какой по-вашему, смысл в простаивании патрульного крейсера на базе, когда в галактике и так не слишком благоприятная ситуация. Борги, Доминион, кто будет следующим?

- Кораблей в звездном флоте более чем достаточно. Но не все они оснащены не так, как нам хотелось бы. И вам это прекрасно известно. Кроме того, эта история с мнимым Рэймондом Хэйсом наделала много шума в управлении по разведке, и теперь они проводят сплошные проверки внутри своего ведомства. Как показывают события, произошедшие за последние два года, Федерация переживает трудные времена. Ей нужна поддержка не только от внешних союзников, но и внутренняя, которая укрепит ее изнутри. 

- Мы проделали большую работу, чтобы заложить основы того, о чем вы говорите. Единственное, что нам сейчас нужно, итак это время, чтобы это дало свои плоды. Мы умеем ждать.

Запись заканчивалась. Голоса адмиралов постепенно стихали, превращаясь в тихий невнятный шепот.

- По-моему, единственное что они умеют, так это разговаривать! - с презрением сказала капитан Мринна Джерси, сидящая в мягком удобном кресле в рабочем кабинете контр-адмирала О'Доннела. 

- А их подчиненные предпочитают в это время действовать, не так ли, капитан? 

- Адмирал, я…

- Капитан, вы же прекрасно понимаете, что если кто-нибудь затронет хотя бы маленький винтик в этой огромной машине, то она начнет работать, пока не найдет нужное решение, угрожая при этом завалить нас с вами кипами отчетов и никому не нужной статистики. Или у вас это считается нормой?

- Адмирал, вы же знаете, что во мне есть доля человеческих генов. Вы же на зря занимаете пост начальника кадровой службы Звездного флота. Да, я понимаю, что с вашей точки зрения крайне неэтично, когда младшие по рангу прибегают к помощи своих более старших коллег, прося помощи, гм….по семейной дружбе. И поскольку решение моего вопроса в управлении затягивается слишком долго, то я хочу прибегнуть именно к этому способу. Я прошу вас, как своего родного, горячо любимого дедушку, запустите мой корабль и экипаж! Да они не сумели догнать «Брикт», но в этом нет их вины, и вам это тоже отлично известно, адмирал. Я не боюсь чиновников, я не боюсь проверок, о которых вы мне говорите. Я капитан, я давала присягу верно служить флоту, пройдя все тесты на свою должность! Я, в конце концов, отвечаю за судьбы своего экипажа…. По крайней мере за судьбы тех, кто был рядом с Нэйланни все это время и сделал немало для того, чтобы это дело с конференцией было закрыто! 

Джерси замолчала и пристально посмотрела на О'Доннела. В глубине ее карих глаз горело стремление бороться до конца. 

… Когда Нилу Джакс вызвали в штаб для очередного допроса по делу исчезновения «Брикта», которое являлось действительной причиной простойки корабля в доках, в голове у неё уже созрел план действий. И пусть риск повторить историю Тома Периса все же существовал, она решилась использовать положение своих родных во флоте. Нила прекрасно понимала, что это единственный способ как можно быстрее дать ход расследованию и опубликовать результаты экспертизы. А сама…она решила перейти в дипломатический корпус Звездного флота, чтобы оттуда решать вопросы, связанные с межпланетной дипломатией. На взгляд Нэйланни так было лучше для всех - для нее, для экипажа и корабля, и наконец, для нового капитана, которую Джакс прекрасно знала по годам, проведенным в командной школе академии ЗФ. Мринна Джерси даже в то время умудрилась прославиться своей абсолютной честностью и пробивным характером. По крайней мере, со штабными бюрократами она справится, думалось бывшему капитану «Стар Сталкера», когда она собирала вещи для окончательного переселения на Землю…

- Боюсь капитан…вы несколько опоздали со своим выступлением, - спокойно ответил адмирал, садясь в кресло напротив Мринны. По просьбе главнокомандующего адмирала Сторена результаты по делу и анализ бортового журнала Стар Сталкера были оглашены заранее на срочном заседании штаба. Поверьте, у нас есть гораздо более важные проблемы с Доминионом, чем взаимоотношения Шиар и Т'Вери. Вы сделали все, что в ваших силах, капитан, и мы это оценим. Это дело прекращается по распоряжению главнокомандующего флотом… Как же ваш родственник, я могу сделать для вас лишь одно, - адмирал сделал паузу, - Собирай команду, капитан Джерси. И будь поосторожнее в Гамма-квадранте. 

...Спустя две недели капитан Джерси ожидала своей очереди на транспортировку на борт корабля и просматривала досье старших офицеров. Что и говорить ,команда собралась на редкость разнообразная."Полигон для ксенопсихологов", как выразился бы адмирал О'Доннел. Мринна посмотрела на часы – встреча с экипажем была намечена именно в этом транспортационном зале. Капитан надеялась, что совместное путешествие поможет им узнать друг друга получше, хотя кое-кого из экипажа она прекрасно знала.

В полумраке отсека, откуда экипаж "Сталкера" должен подняться на борт, были видны очертания небольших кресел. "Совсем кукольные," - подумала коммандер Пола Такер, высокая женщина плотного телосложения с длинными тёмными волосами, переступившая порог. Оглядевшись, она заметила знакомый силуэт у монитора. 

- Кажется, я опередила остальных, - произнесла она, улыбаясь, - Здравствуйте, капитан.

- Коммандер Такер! - воскликнула Мринна, - Пола, неужели это ты?

- Как видите, мэм, - ответила коммандер.

- Я рада видеть тебя! - капитан, как старшая по званию, проделала путь, разделявший её с Такер и заключила последнюю в крепких непродолжительных объятиях.

- Взаимно, - несмотря на сдержанность Полы, Мринна, дружившая с ней более 10 лет ещё со времён Академии, знала, что подруга тоже рада встрече после долгой разлуки.

- Но, я полагала, Вам известно, кто займёт место старшего офицера инженерной службы на "Сталкере", мэм, - сказала она. 

Мринна загадочно улыбнулась,- Разумеется известно, поскольку кандидатуры на ряд ведущих должностей предложила именно я, а адмиралу оставалось их только одобрить! 

- Я подозревала, - усмехнулась Пола, и за незатейливым разговором капитан и инженер провели время до появления следующего офицера. Но долго ждать не пришлось. Раздалось характерное шипение, прервавшее неторопливую беседу капитана и главного инженера, и дверь скользнула в сторону.На пороге стоял мужчина средних лет с

темно-русыми волосами.

Он перешагнул порог.

- Коммандер Гудман.- представился он.

- Капитан Джерси.- выступила вперед Мринна, чтобы получше рассмотреть новоприбывшего. Она хотела чтобы в составе экипажа  присутствовал офицер, служивший на прежнем "Сталкере".Еще при капитане Джакс. По предоставленным запросам подошел Гудман,которого после инциндента с "Бриктом" направили на звездную базу 267.

- Добро пожаловать на борт.- сказала капитан Джерси.

- Благодарю.- Гудман почтительно наклонил голову.

Из глубины комнаты появилась женщина, которую он не заметил из царившего в комнате полумрака.

- А вы, я полагаю, Пола Такер, наш главный инженер.

- Вы не ошиблись.

- Чтож, будем знакомы.

Их прервалj знакомое шипение магнитных дверей. Все трое повернулись к двери, готовясь встретить следующего члена экипажа.

Гудман сцепил пальцы за спиной и превратился в ледяную статую.

Некоторая скованность при встрече объяснялась непривычным ощущением от своей новой должности и возбуждением от предстоящего полета в качестве первого офицера. Но что-то подсказывало Гудману, что у него все получится.

***

"Дьявол! Как же все-таки хорошо опять оказаться на борту корабля! Четыре года просиживать задницу на Базе! Космос - Я иду!" 

ЙеССССССССС! - гулким эхом прошелся этот вопль счастья по причалу. Быстро оглянувшись по сторонам, доктор Джонс направился на корабль.

- Ей, парень у тебя с головой все в порядке? Ничего не болит? Отлично, тогда подскажи где тут главный лифт. Да я знаю, что он в середине корабля. Но поскольку тут нет ни одного прямого коридора, покажи куда идти или объясни как пользоваться программой внутренней навигации. ОК, спасибо! Черт, совсем устарел на этой DS9. Наконец добравшись до главного лифта, док оправил форму и транспортировался на встречу с капитаном.

- Доктора вызывали? Хех. Извините капитан, старший лейтенант Джонс прибыл под ваше начало. Я сегодня так счастлив, что немного не адекватен в своих действиях.

***

В комнате №20356 Звездной академии на четвертой кровати снизу, сидела девушка и грустно смотрела на только что собранные вещи… «Прощай моя каюта. Ты была мне домом на целых 4-ре года» - думала она. Сидеть в своей каюте и грустить было ужасно. Нет что бы идти и веселиться со всеми или прощаться с отбывающими. Так нет. Она сидит здесь, тупо уставившись на чемоданы. Хотя с кем ей идти веселиться? Все нормальные люди уже разъехались по своим назначениям… Кто на корабль, кто на базу, кто еще куда-нибудь… А у Айриш не было даже назначения! Мол, сказали, нет для неё подходящего! Она ждала уже не сколько дней. И ничего. 

Тут чирикнул интерком. Не дождавшись ответа от хозяйки, он чирикнул еще раз. За этим последовал не довольный, знакомый голос:

- Нейсмит открой! Давай мириться!

- Отвали Робертс! – не вежливый ответ, но он его заслужил.

- Ну открой! Поговорить надо!

- Не буду я с тобой мириться! – ну не понимают люди по-хорошему.

- Хватит дуться! Подумаешь, пошутить решил…

- ПОШУТИТЬ?! По-твоему было смешно вылить на меня ведро таурианской морской слизи?! Да у меня волосы до сих пор воняют черте чем и торчат в разные стороны! 

- Ну прости… Не смешная шутка получилась…. – похоже парень действительно чувствует раскаяние… 

- Не просто не смешная, а ОЧЕНЬ не смешная!

- Ну я же извинился! И вообще открой дверь. А то твой вой слышит сейчас вся академия.

- Не хочу! Точка. Разговор окончен!

- Ладно. Тари, как знаешь… Просто, я попрощаться хотел… Я сегодня, в общем, улетаю… 

- Что…? Как…? 

- Да так. Очень просто. Сегодня пришло моё назначение… Да и не только моё…

- Кармин, стой! – открывая дверь – Ладно проходи…

Неожиданно Кармин ухмыльнулся. 

- Так и знал, что ты клюнешь!

- Ах ты…!!! – девушка потеряла дар речи. – Ах ты…!!! – внутри у неё вспыхнул с новой силой только что утихший гнев, а рука автоматически потянулась к вазе, стоявшей на тумбочке рядом с дверью.

- Ладно-ладно! Спокойно Айриш! Я пошутил! – все, включая Кармина (он в особенности), знали меткий бросок Айриш Ториандры Нейсмит.

- Ух! Ладно. Проходи. Тебя часом в детстве не учили, что так шутить не следует?

- Э…

- Ладно. Проехали. О чем ты еще хотел поговорить?

- Я хотел попрощаться. Ну и отдать тебе кое-что… На. Возьми. – он протянул ей старинный серебряный браслет-цепочку – Я бы хотел, что бы это было у тебя…

- Я…я…не знаю, что сказать – Тари была поражена.

- Просто возьми. И помни обо мне… - глаза его стали грустными. Было видно, что он не хотел уезжать.

- Спасибо… - только и смогла сказать она.

Тут их прервали. Девушка вспомнила, что совсем забыла закрыть дверь. В проёме двери стоял темноволосый парнишка, кадет первокурсник, и держал в руках какую-то бумажку. Стоял и явно нервничал. 

Айриш вспомнила, что глава академии любит посылать в качестве курьеров молодых кадетов.

- Э… - похоже это было любимое слово среди присутствующих на данный момент людей – мне нужна Айриш Ториандра Нейсмит – быстро пробормотал он.

- Это я. В чем дело?

- Мне сказали предать вам это – протягивая бумажку сказал кадет.

Сказав эту заветную фразу и вручив то, что положено, парень развернулся и пулей вылетел в коридор.

- Тари, что это? – спросил Кармин через минуту.

Девушка стояла в полном ступоре.

- Тари, что с тобой? – заволновался новоявленный младший офицер.

- Э… - она выглядела ошарашенной – ты не поверишь….

- Во что? – он тоже выглядел взволнованным.

- На, сам посмотри. А то я не верю своим глазам – протягивая бумагу.

С минуту в каюте стояла тишина.

- Вау! Поздравляю! – сказал Кармин и обнял её. – «Стар Сталкер»! Это ж надо! Да еще в СБ! 

Бумага упала на пол. Прошедшие после этого дни пролетели как в тумане. Если бы кто-нибудь спросил потом у Айриш Нейсмит, что она делала в деталях, что она делала, то она бы точно не ответила. Но, слава Богу, этого никто не сделал. Теперь, стоя возле отсека для сбора команды, Тари знала, что теперь начинается новая жизнь.

... Дверь отъехала в сторону. В отсеке стояли двое мужчин и две женщины и тихонько переговаривались между собой. Айриш шагнула через порог и все взгляды обратились к ней. 

- Младший лейтенант Айриш Ториандра Нейсмит, мэм. Прибыла под ваше командование!

Ух! Как прыжок в холодную воду.

«Какой же огромный этот корабль»,- думал Марк Твен, направляясь транспортационный зал. Его прошлый корабль был намного меньше по размерам. Он даже немного гордился тем, что попал на Stalker. 

Разные мысли не давали ему покоя. От волнения дрожали коленки. Он готовился ко встрече с экипажем, как к первому свиданию. «Большинство людей строят свои отношения человеком на основе первого впечатления! Главное не наговорить ничего лишнего!»,- думал Марк.  Когда он появился в дверях транспортационного отсека, то проговорил только: «Лейтенант Марк Твен». После чего словно онемел…

Затянувшаяся пауза, связанная с появлением лейтенанта Марка Твена начинала действовать на нервы. Ситуации "первого контакта" ,так сказать,  всегда связаны с волнением участников, однако нынешняя гробовая тишина совершенно не укладывалась ни в какие рамки. Вряд ли вновь вошедший до смерти напугал остальных, так же мало вероятно, что капитан решил испытать новоиспеченного члена экипажа таким экзотическим способом. Скорее всех как будто парализовало. "Неслышно" было даже чувств и мыслей присутствующих . Джонс недоуменно оглянулся по сторонам и в итоге остановил свай взгляд на капитане. 

- Э-э-э. Добро пожаловать на борт лейтенант Твен - сказал он обращаясь к Марку, но при этом по-прежнему глядя на капитана. 

Как только в тишине раздались слова, с людей словно спало оцепенение и по залу прошел вздох. 

- Да, здравствуйте, присоединяйтесь к нам лейтенант - произнесла Джерси и тепло улыбнулась. Затем офицеры стали знакомиться, но никто не обмолвился о странной заминке, и сделал вид что ничего не произошло. 

На характерный звук транспортации и зарождающийся вихрь частиц обернулись все. Через несколько секунд с платформы шагнул гуманоид с небольшим кубиком в руках. Едва заметный шум сервомеханизмов сопровождал его шаги.

- Лейтенант Казус прибыл под ваше командование, мэм. – лёгкая хрипотца в голосе.

- Добро пожаловать на борт! – стандартная фраза, оценивающий взгляд капитана.

- Спасибо за урок, мэм. – полупоклон, улыбка.

- Пустяки, - махнула рукой Мринна и, отвечая на вопрошающие взгляды команды пояснила, - Небольшая беседа по проблеме Варп 10.

Среди собравшихся в отсеке мелькнули улыбки.

- Навигатор, - пояснил кто-то.

- Борг, - добавил другой голос.

Большинство улыбок пропало. Провисло неловкое молчание. Впрочем, через несколько минут оно сменилось более привычным гулом общающихся и знакомящихся людей.

Новоприбывший выглядел смущённо. Потом отыскал глазами Главного инженера и направился к ней. Они познакомились вчера, когда Пола знакомилась с членами экипажа, доступными для связи. Казуса она застала на борту «Ренегада», корабля класса «Новый Орлеан», направлявшегося к Земле и захватившего с собой со Звёздной Базы 74 нового члена экипажа. Как ни странно, ни одного внешне заметного импланта на нём не было видно. Только редкий звук сервоприводов и ровный голос с неестественными обертонами выдавали частично неорганическое строение организма. Несомненно, бледность кожи так же не своствена Эль-Аурианцам.

Капитан некоторое время следила за разговором нового навигатора со своим инженером, а потом вдруг поняла, что Казус ужасно стесняется окружающих. «Надо познакомить его с напарником», - подумала она, но не успела ничего предпринять и повернулась на движение открываемой двери.

Но мимо прошла лишь очередная группа в очереди на транспортировку. Капитан повернулась обратно. Она уже успела перезнакомится со всеми, кто подошел к ней в это утро. И чувства Казуса тоже понимала, почти...как свои. Потому что врожденных телепатов, таких какой она была до катастрофы в войне, воспринимали...мягко говоря неадекватно. Тоже надо было искать слова, подстраиваться под чужие эмоции, чтобы почувствовать, что тебя приняли, приняли за своего. 

Мринна чувствовала, что к ней снова возвращается хорошее настроение. И не только к ней, но и ко всем, кто продолжал знакомится, что-то рассказывать друг о друге вокруг нее. 

Пожав руку Марку Твену и подумав про себя, что Инди Джонсу на некоторое время тоже понадобился бы доктор, Джерси шагнула по направлению к Казусу.

-Ваш напарник уже тут, сообщила она, постаравшись улыбнуться как можно дружелюбнее, думаю, вы с ним отлично поладите.

-Простите меня за заминку, мистер Твен, - продолжила она, когда Марк подошел к ним поближе, просто от нашего врача шла настолько сильная волна эмоций, что мне пришлось поставить блок, - позвольте представить вам вашего сменщика и напарника лейтенанта Казуса. Надеюсь, что ваша работа будет плодотворной.

Оба навигатора пожали друг другу руки. Мринна облегченно вздохнула - похоже, что кризис миновал. На мгновение она расслабилась и позволила себе слиться с чувствами окружающих людей. Холода больше не было... осталась лишь настороженность, интерес к новому навигатору и чьи-то старые страхи, скрытые в глубине чужой души. 

Усилием воли вернув себя в окружающую действительность, капитан еще раз удовлетворенно вздохнула - все шло как по маслу. Экипаж знакомился, чтобы потом вместе прошествовать на борт и нести службу на благо флота, Федерации и чего-там они сами для себя решили, как обычно говаривали в Академии, принимая молодых студентов.

***

Молодой стройный брюнет в форме Шефа СБ спокойно стоял перед иллюминатором и, засунув руки в карманы, любовался изящным силуэтом "Стар Сталкера". Хотя, судя по выражению лица, он скорее критиковал корабль...

- Суверенный... - тихо произнес он. Потом его взгляд упал на аппарат для запуска фотонных торпед. - Куча доутроников, микросхкем, фотонных труб, и все это скреплено так называемым "двойным корпусом". Через год потребуется ремонт, - сново пробурчал он себе под нос - и держу пари он не выдержит хорошего залпа.

Еще со времен службы на DS9, у Рида выработалась привычка - никогда не доверять технике, как бы хорошо она не выглядела. Будь это хоть самый современный и мощный корабль Федерации, а так оно и есть, у него все равно будут изъяны, и не один. 

- Самое смешное то, что за безопасность этого корабля теперь буду отвечать я. 

Офицер вынул руки из карманов и направился вдоль по пустому коридору. На всей палубе были слышны только его шаги, будто бы весь экипаж ушел в увольнительную. Он шел и неторопливо вспоминал имена всего командного состава, а так же тех кто находится у него в подчинении. Лейтенант потер усталые глаза - всю прошлую ночь он изучал биографии и рекомендации с прошлых мест работ сотрудников СБ из которых он особо выделил младшего лейтенанта Айриш Торианду Нейсмит, что вообщем то было очень странно. Это было первое назначение сотрудницы СБ, но как никто другой, Малкольму хорошо были знакомы такого рода люди. Попав на свою первою работу, они выкладываются по максимуму, что часто приносит свои плоды. 

Сам Рид был не такой... он в жизни не был трудягой, и лишь после службы на Глубоком Космосе 9, стал в серьез задумываться о важности своей профессии. Тяжело халтурить, когда засыпаешь под звуки дисрапторов, а просыпаешься оглушенный залпом Доминионских Фазеров. А теперь он никак не мог вбить себе в голову, что служба на столь опасном объекте закончена, и теперь можно немного расслабиться, выпустить наружу свой сарказм, и работать как все. Но разве можно не выделяться в толпе, когда часть этой самой толпы ждет от тебя приказа? А каково быть капитаном? Рид даже представить себе не мог, что когда-нибудь, будь то через двадцать, или тридцать лет, стане капитаном. Пока ему вполне хватало своей части "толпы", а всю он бы и в жизни на плечи не взвалил. Время пролетело незаметно. Молодой офицер даже не заметил, как он ступил на панель транспортера, ктото повернул рычаги, и вот он, превратившись в вихрь синеватого света, снова материализовался в каком-то помещении, в самом центре которого общалась друг с другом небольшая група людей. Разговоры неожиданно стихли, и все теперь смотрели на него, очевидно ожидая ответа. 

Рид сошел с платформы и направился к женщине, стоящей в центре толпы. Синеватое свечение в глазах еще не прошло, но сквозь него Малкольм вполне смог разглядеть четыре желтых значка, прикрепленных к воротнику униформы женщины - это была капитан.

- Капитан Джерси. - Обратился к ней Рид. - Лейтенант СБ Малкольм Рид готов заступить на службу. 

- Добро пожаловать на борт. - Произнесла Мринна.

Рид слегка улыбнулся.

- Если бы сейчас был 2000 год, то я бы добавил "Семь футов под килем". 

Сразу увидев его, Ричард Гудман - коммандер "Стар Сталкера", оторвался от беседы и присоединился к капитану.

Лейтенант Рид познакомился с Ричардом, когда они вместе служили на Wanderer'е, и стех пор, Рид считает его кем-то вроде учителя.

Подойдя к Малкольму, Командер пожал его руку, и они обменялись дружескими похлопываниями по плечу.

- Рад снова тебя увидеть. - Проговорил Ричард Гудман.

- Я тоже, сэр. - Коротко ответил Рид.

- Собственно говоря, это и есть командный состав "Стар Сталкера". Пойдем, я познакомлю тебя с...

И группа людей снова погрузилась в переговоры, делясь друг с другом мнениями о новом назначении....

Старший лейтенат Стэнли только что посадил свой шаттл на посадочную посадку перед штабом ЗФ. Он не был на Земле вот уже 6 лет, с момента своего назначения на USS Honorous. До назначенного времени оставалось еще 3 часа и, чтобы скоротать время, он скачал свежий выпуск "Научного Вестника Федерации" на английском (несмотря на то, что в Академии он факультативно изучал вулканский, толком его он так и не освоил, а времени и желания для продолжения обучения не хватало). В номере как раз была статья на очень интересующую его, как офицера по науке, а с переводом на Сталкер - главного, тему исчезновения "Брикта" - у него уже были кое-какие мысли по этому поводу, но информации было пока еще не достаточно для формирования более-менее вменяемой теории. В статье были опубликованы последние отчеты флота и Роберт, начал подсчитывать основные параметры той области пространства, в которой начались проблемы с "Бриктом", надеясь таким образом понять причину инцидента, ведь ни один корабль не был застрахован от подобного происшествия.

До встречи осталось 27 минут. Пора идти - Роберт старался прийти пораньше, так как ненавидел опаздывать. Он шел по длинным коридорам штаба и пытался представить себе новую команду. В экипаже корабля класса Sovereign обычно было около десятка рас как минимум, иногда даже по нескольку представителей от одной расы.

Роберт вошел в турболифт, идущий в отсек транспортировки. В одном из транспортных залов слышался шум голосов. Определенно, это были те, кто пришел раньше него. «Надеюсь я пришел не самым последним»,- подумал он и приблизился к дверям, которые тотчас начали открываться.

-Старший лейтенант Роберт Джеральд Стэнли. Прибыл по ваше командование, мэм.

-Добро пожаловать на борт, - ответила капитан Джерси и протянула руку.

Несомненно, что по сравнению со службой на корабле класса Akira, служба на Сталкере обещала быть куда более интересной.

Доктор Вер, как всегда, чуть не опоздала, но все же успела телепортироваться на корабль буквально за несколько минут до встречи экипажа. Единственное, что она сейчас испытывала – это всепоглощающее волнение. «Доктор – исцели себя сам» - усмехнулась Ижени, пытаясь унять дрожь по всему телу.

Это был первый корабль, где ей придется провести больше недели… Свадебное путешествие не в счет. Да что там больше недели – работать, как она надеялась, ни меньше года… если не прогонят.

К службе на станции «Глубокий космос» женщина и то привыкла далеко не сразу, а станция хоть не летала на варп-скоростях, да и гражданских там было много.

Тут же кругом ее окружали офицеры звездного флота… Времени разглядывать всех просто не было, так как она быстрым шагом направлялась к комнате переговоров, но даже сейчас заметила, что здесь собрались представители многих рас.

Ни кого из членов экипажа Вер не знала, и даже не догадывалась, что это за люди.

Перед тем, как войти в комнату, она глубоко вздохнула и постаралась настроить себя на хороший лад.

Дверь с тихим шипением разъехалась, и женщина вошла в комнату, где уже находилось довольно много человек.

- Ижени Вер, - представилась она капитану, из медицинской службы.

… И краем глаза отметила, что пришла с небывалой для нее точностью, не опоздав ни на минуту. «Хороший знак», - подумала она.

***

Стоя на небольшой платформе транспортера, Ричард Стэйс думал только о том, как бы ему остаться на корабле, ведь потеряв один корабль, он уже не перенесёт потери второго. Он тихо стоял и думал о разных мелочах и возможных разговорах с командой, как тусклый голубой луч поглотил его.

Он появился прямо перед дверьми зала, где уже собралась вся команда "Сталкера". Ричард немного помялся перед дверьми и вошёл в зал. Он быстро прошёл на своё место и посмотрел на стоящего капитана. Окинув взглядом всю её - с ног до головы, и в нём что то ёкнуло. 

- Извините за опоздание, - произнёс Ричард, не спуская с капитана Джерси.

- Ничего лейтенант, но прошу больше так не делать, я этого не люблю, - ответила она.

Она подошла немного ближе и начала знакомство со своей новой командой.

Ричард заметил, что она была полностью в себе уверенна, когда подходила к каждому, но дойдя до него, на её лице появилось что - то странное…

Пристальный взгляд больших карих глаз. Мринна просто попыталась понять кто он такой. Во время службы она повидала много всяких рас, но каждый раз, когда ей встречался кто-то новый, она старалась заглянуть поглубже, понять, как себя вести дальше. 

Привычным движением пожимая руку инженеру, она едва заметно ему улыбнулась. 

Как всегда вечерние посиделки с друзьями и как всегда с утра не хватило пяти минут, чтобы спокойно добраться до места встречи. Вот и приходилось бежать изо всех сил, таща за собой чемоданчик с вещами.

"Всё, кажется успела!" - подумала Ник с облегчением и больше ни о чём не думая шагнула в открывшуюся дверь. И только тут до неё дошло, что она впервые видит команду, в которой ей предстоит провести немало времени. А команда видит её - с раскрасневшимся лицом, растрёпанными волосами и счастливой улыбкой в пол лица. Мда... первое назначение...

Она тут же сбросила с лица эту улыбку и выпрямилась по стойке смирно.

- Энсин Никки Чари в ваше распоряжение прибыла. - уже спокойно отрапортовала она, глядя на капитана.. Затем окинула взглядом весь зал - такой разнообразной компании, собранной в одном помещении ей ещй видеть не приходилось. Она снова улыбнулась, уже для себя и шагнула к ним. Внимание  Ники привлекли два молодых человека, стоящие несколько поодаль от основной компании. Один из них держал фазер по направлению к себе. «Сейчас что-то будет», - подумала Ники и, на всякий случай, зажмурилась. Раздалось характерное жужжание фазера. Приоткрыв один глаз, энсин Чари не увидела ни крови, ни парализованого, ни тающего в воздухе отсека тела. Мизансцена не изменилась: все были на тех же местах, только капитан быстрым шагом направилась к человеку, держащему оружие. Следом за ней потихоньку начали подтягиваться остальные.

Мринна услышала фазер и, не давая себе времени на раздумье, направилась на источник звука. Лейтенант Твен с любопытством смотрел на лейтенанта Казуса, который готовился нажать на гашетку фазера второй раз.

- Не двигаться! – сказала Капитан. В крике нужды не было, ведь она была уже рядом. Казус замер, лейтенант Твен повернул к ней удивлённое лицо. Остальные на команду внимания не обратили и встали полукругом плечами Мринны. Только Пола Такер встала рядом с Капитаном. 

- Фазер! – голос Мринны не терпел возражений. Через мгновение оружие было в её руке. Проверив уровень мощности импульса, Капитан передала фазер главному Инженеру. Та, оценив показания индикатора, нахмурилась.

- Такой мощностью даже мороженое не растопишь, - сказала Пола. – Не вижу в этом смысла.

- Я демонстрировал мистеру Твену технологию нутационных щитов, - пояснил Казус. – У меня не было намерения причинять вред себе, равно как и любому члену экипажа. Или предметам обстановки, - после секунды размышлений добавил он.

- О нервах он не подумал, - произнесла про себя Мринна.

- Нутационный щит, - задумчиво проговорила Пола. – Вы позволите? – спросила она одновременно Капитана и Казуса?

Они кивнули. Главный Инженер ещё раз проверила мощность заряда и выстрелила Казусу в район предплечья. В толпе кто-то ахнул. Фигура на мгновенье полыхнула зелёным пламенем. Это был видимый эффект действия щита.

- Нутационный щит, - пояснил голос из толпы, - он же качающийся щит. Не пропускает дважды импульсный заряд одинаковой фазы волны. Технология боргов.

Гудман,занявший приглянувшееся ему кресло незадолго до присоединения Никки Чари к разношерстной компании, задумчиво прикидывал на  пальцах количество прибывших членов экипажа, пытаясь таким образом подсчитать оставшихся.

Треск фазерного выстрела нарушил неторопливые размышления Гудмана. Тот вздрогнул, и осмотрелся по сторонам, ожидая увидеть направленными на себя вражеское оружие неизвестных диверсантов. Ожидания, к счастью, не оправдались.

- Лейтенант Казус, вам не кажется, что для проверки нутационного щита транспортационый отсек не самое лучшее место? - строго спросила капитан 

Джерси.- Да и время не самое подходящее.

Даже с того расстояния, на котором находился Гудман, было заметно, что Казус смутился. А вот Твен, находившийся рядом, определенно находился в восторженном состоянии и был не прочь повторить испытание силового щита.

- Я постараюсь больше так не делать, капитан, - тихо сказал Казус.

- Надеюсь.- заметила капитан и отошла, почувствовав искренне раскаяние, исходящее от навигатора.

Толпа моментально рассеялась. Гудман умиротворенно вздохнул и прикрыл глаза, надеясь подремать хотя бы минут пять - путь на корабль занял немного дольше, чем рассчитывалось, да и сон на борту гражданского судна не приходил.

На кресло рядом с ним опустился Рид. Гудман приоткрыл один глаз,ч тобы лишний раз убедиться в  этом.

- Хорошее получилось представление.- благодушно заметил Рид, вглядываясь в искорки звезд за иллюминатором.- Удивляюсь, где паренек отыскал оружие.

- По-видимому, прихватил с собой.- меланхолично заметил Гудман.

- В таком случае, можно вполне справедливо утверждать, что таможенные службы Федерации ни на что не годны.

Ричард хмыкнул.

- Кстати, Малкольм, ты не в курсе, где может находится справочник по палубам кораблю?

- Я видел терминал вон там.- в подтверждение своих слов Рид указа в дальний конец комнаты.- А что такое? 

- Хотелось бы найти работающий репликатор, и вынудить его отдать мне полную чашку кофе. Надоело ощущать себя сонной весенней мухой.

- Тогда поспеши. Новый член экипажа прибудет с  минуты на минуту.

- Я успею.

-Полагаю, первое знакомство закончено - с улыбкой произнесла Мринна, а теперь нам пора отправится на небольшую прогулку по кораблю, чтобы вы смогли побыстрее освоится. Наша транспортная служба телепортирует вас прямо в ваши каюты. До вылета у нас остается три дня, думаю, их вполне хватит на полную акклиматизацию на борту. Те из нас, кто не смог сегодня прийти сюда, прибудут несколько попозже...

И она первая шагнула на платформу, чтобы спустя секунду превратится в голубоватый поток частиц и материализоваться посреди капитанского кабинета, по соседству с мостиком "Стар Сталкера"

Ждать пока придет вся команда было бесполезно, да и ноги стали затекать -  мягкое кресло... такие Рид и не любил. Ушедший за кофе коммандер так и не вернулся, а постоянные разговоры команды слегка нервировали не выспавшегося лейтенанта. Знакомые всей команде симптомы: усталость, голод и жажда нового, просто недавали всем сидеть спокойно. И Малкольму в том числе. Плавно растворившись на панели транспортера, он очутился в "центре службы безопасности". В данный момент ему не хотелось идти в свою каюту - чего там интересного! А вот полюбоваться хранилищем фазеров и компрессионных ружий, это намного лучше. Проходя по длинному пустому коридору, Рид периодически заглядывал во все помещения, встречающиеся на пути. Вот голодек... второй... транспортер, и наконец-то, ради чего он сюда и пришел - оружейная. Стены помещения были обставлены специальными стеллажами, на которых ровными рядами располагалось  оружие.

"- Красавцы... - подумал Рид, разглядывая какие-то ружья.  Появившийся откуда-то из-за угла энсин, поприветстововал шефа, и столь же благополучно скрылся за дверьми соседнего помещения. Рид снова вышел в коридор и продолжил осмотр палубы, пока наконец не наткнулся на турболифт. 

«- Пора возвращаться и продолжать принимать новобранцев. - Подумал он, и, скрывшись за дверями турболифта, вышел из него же, но уже в транпортационном отсеке. - За прошедшие пол часа ничего не изменилось... Неужели здесь всегда будет так скучно!?» 

Попав в свою каюту, Айриш первым делом осмотрелась. Комната была небольшая, но все же намного больше, чем была у неё в Академии. Учитывая еще то, что её она делила еще с тремя девушками. После такого эта каюта показалась Тари дворцом. Хоть и маленьким. В углу этого дворца стояла простая кровать. Рядом с кроватью небольшой столик. Так же в комнате были диван, одно кресло, шкаф для одежды, пара книжных полок и компьютерный стол с компьютером на нем (естественно). В дальнем углу находилась дверь, ведущая в ванную. 

После этого более чем беглого осмотра нового жилища, Айриш страшно захотелось побродить по кораблю. Но с начала дело, а потом удовольствие. Решила она про себя. Да и сделать ей надо было не так уж и много. Всего лишь разложить вещи, которых тоже было не так уж и много, и послать весточку родителям и старшему брату. Им она еще не сообщила, что попала на «Стар Сталкер». Вот братец удивится! Теперь будет знать, как смеяться над младшей сестрой! 

Тари нашла взглядом свой чемоданчик и принялась за работу. Пара новых, с иголочки мундиров легло в шкаф. Книги встали на полку. Парочка безделушек разлетелись по всем поверхностям. Фотографии родных и друзей встали на стол. 

Вроде все. «Только немного скучновато… » - решила она про себя – «Ничего! Это дело поправимое!». Ну, каких еще мыслей ожидать от девушки с ярко-красными волосами? Только этого. 

Осталось отослать сообщения. 

Это заняло совсем немного времени. Вскоре все было готово. Теперь можно было идти. Айриш пятернёй расчесала волосы (до расчески было далековато, да и смысла в ней было чуть), и вышла в коридор. Тут жалобно дал понять о своем присутствие желудок. Тари вспомнила, что не ела ничего со вчерашнего вечера. Нервы.

- Так… Надо чего-нибудь съесть… - решила она про себя – Только для начала надо бы выяснить где тут кормят…

Надо признать, что еда была великолепной, просто-таки нереально вкусной. Хотя Айриш и понимала, все репликаторы практически одинаковые и она есть то же что и раньше. Но, из-за волнения, связанного с первым назначением, у неё все равно было ощущение, что все это было приготовлено теплыми человеческими руками.

-Привет. Можно присоединиться?- спросил Джонс.

-Прошу- улыбнулась Айриш.

-Как вам понравилась ваша каюта? Да, и у меня, мягко говоря, пустовато. Однако, меня порадовало, что между кроватью и дверью нет никаких препятствий. Выбегать хорошо. Это я еще на DS9 оценил. Кстати у вас прекрасный аппетит! 

-Спасибо!

-Говорят, что каждый врач видит в человеке больного, но за вас я спокоен! 

****

Ричард Стэйс наконец дошёл до своей каюты, и войдя в неё, немного посмеялся, хотя совершенно не  понятно с чего. Он окинул её взглядом и мысленно сравнил её со своей прежней - капитанской. 

Она была немного меньше и, само собой, менее удобной, хотя в ней было самое нужное - стол с компьютером, диван, кровать и ещё немного мебели, которая особо была и не нужна.

Ричард подошёл к столу и нажал на небольшую кнопку компьютера. Экран моргнул и на нём появилась эмблема Федерации. Не отрывая взгляда от монитора, Ричард сел в кресло и  пододвинулся по ближе к столу. Затем, он начал что - то набирать на сенсорной клавиатуле  и прозанимался этим около получаса. И только спустя это время, решил, что сейчас ему лучше посетить капитана, нежели идти куда то ещё.

Инженер вышел каюты и направился к турболифту из которого вышла Айриш. Он знал её имя, но не помнил откуда.

- Добрый день, - уверенно произнёс Ричард.

- Доброе... простите, но я не знаю, как вас зовут.

- Ричард Стэйс, но лучше просто Ричард.

- Ричард? - задумчиво произнесла она. - А... мы случайно раньше не виделись?

Инженер ещё раз попытался вспомнить, откуда знает её имя, но безрезультатно.

- Нет, простите я вас не помню, - добавил он, немного смутившись.

- Меня зовут Айриш Нейсмит.

- Да, я знаю..., то есть..., - Ричард не успел договорить.

- Ну вот видите, я была права - мы уже были знакомы, но я тоже не могу вспомнить, когда и где мы это сделали.

- Ну, будем считать, что мы друг друга не знали.

- Ричард, зайдите в столовую, там просто шикарно кормят, хотя вся еда из репликатора.

- Нет, спасибо. Я сейчас не могу, мне нужно повидать капитана.

- Жаль, но как только будет время, обязательно туда зайдите. Честно вам признаюсь,  я сейчас иду оттуда, и... просто объелась. Мне конечно стыдно, но до еды, я была готова съесть гору еды.

- Хорошо, зайду, - Ричард улыбнулся и увидел улыбку Айриш в ответ.

- Ну... будь здоров. Мне нужно в каюту.

- До вечера, - Ричард снова бросил взгляд на уходящую сбшницу.

Затем он вошёл в лифт и поднялся на мостик, откуда и попал к дверям капитанского офиса. Он нажал на кнопку звонка и через секунду дверь открылась. Ричард медленно, словно чего-то опасаясь, вошёл и увидел сидящую за столом Мринну Джерси.

- Присаживайтесь, Ричард, - мягким и спокойным голосом произнесла она. - У вас есть ко мне дело?

- Да, - усаживаясь в чёрное кожаное кресло ответил он. - Мне нужно с вами поговорить.

- О чём?

- Обо мне. Я понимаю, что выгляжу как человек - как внутри так и с наружи, но мне кажется вас что - то беспокоит во мне. Толи моя раса, толи то, что я почти единственный её  представитель. Если это так, то вы лучше сейчас об этом скажите.

- Понимаете, меня беспокоит то, что корабль, который был под вашим командованием - погиб, и я не знаю, как это отразилось на вас.

Прошло около получаса, как Ричард начал свой разговор с капитаном. Всё это время, они  говорили о его корабле и команде. Мринна слушала его и задавала различные вопросы. Но на один из них, Ричард так и не смог ответить:

- И всё же, что случилось с вашим кораблём? - капитан сидела с полностью заинтересованным видом, хотя что - то в его рассказе её всё же смущало.

- Капитан, я не могу вам это объяснить, возможно вы посчитаете это нелепым или будете думать, что я морочу вам голову..., - инженер не успел договорить.

- Смотря что вы скажете.

- Нас послали на разведку в систему Гамма Омикрон, на планету Омирон VI, для поиска  пропавшей экспедиции. Но там мы были атакованы существом, созданным ранее не известной  расой, когда то жившей на этой планете. Потом оно исчезло и мы вернулись на Землю, для ремонта..., - Ричард начал вкратце излагать историю своего корабля и делал это около пятнадцати минут. - ...И после этого, я снова оказался в своём времени. Тогда я и сделал

свою ошибку, я приказал отстыковать инженерную часть, и под управлением Данатры, пустить её тараном на сферу. От взрыва, уничтожившего сферу и гиго куб, уходящая в противоположную сторону, от движения взрывной волны, верхняя часть "Мантикора", была сильно повреждена. А первый офицер - Лина была ранена. К нам на помощь, отправился один из кораблей Федерации, но было уже поздно..., - Ричард встал с кресла и отвернулся от капитана,  - простите, мэм. 

- Ничего, я понимаю, - ответила Мринна.

- Она умерла на моих руках....

- Ричард, я вижу как вам нелегко пережить потерю Лины, но вы должны осознать, что её  больше нет, и вы здесь совершенно не при чём.

- Капитан, скажите, остались ли ещё вещи, которые вас во мне беспокоят?

- Я думаю, что нет. Вы рассказали почти всё, что мне нужно было знать, - ответила капитан, но в душе она была ещё не совсем уверенна. Видимо, её нужно немного времени, что бы подумать обо всём.

- С вашего разрешения капитан, я пойду осмотрюсь.

- Конечно.

Ричард улыбнулся посмотрев на своего капитана, и тут же вспомнил об Айриш, которая, после  того, как сама вкусно и много поела, посоветовала ему посетить столовую.  

С это мыслью он вышел из капитанского офиса, а Мринна, посидев немного в кресле, спустилась на турболифте на третью палубу «Стар Сталкера»

После обильного (!!!) обеда и приятного разговора с Инди Джонсом, который оказался довольно приятным и интересным в общении человеком, надо сказать, что он оказался человеком с хорошим чувством юмора (она смеялась до слез и чуть не подавилась вкуснейшим бутербродом), Айриш шла по коридору направляясь обратно в свою каюту и думала. Думала о странном разговоре, произошедшем после того, как она вышла из турболифта. Разговора с лейтенантом Ричардом Стэйсом. Она чувствовала себя с ним довольно уверенно и спокойно. И понимала, что она его знает. Только вот откуда…? Ответ вертелся где-то на задворках подсознания. И очень хотелось его оттуда вытащить. Только как? Вот вопрос. Ладно. С этим разберемся позже. Время терпит. А может все разрешится само собой? Кто его знает. А сейчас быстро в каюту и на экскурсию по кораблю. Хоть и самовольную, но экскурсию. 

Войдя в каюту, Тари быстренько залезла под душ. Привела себя в маломальский порядок и пошла смотреть, что к чему на первом в её жизни корабле. А работа предстояла не из легких… Ей предстояло научиться ориентироваться, причем быстро, в этом летающем лабиринте из палуб и отсеков.

Появившись в своей каюте, Марк Твен осмотрелся, быстро разложил вещи, и решил отправить несколько сообщений родителям и знакомым. Но быстро бросил это занятие. Лейтенант все еще был под впечатлением от проверки силового щита Казуса. Но так, как в каюте не было ничего, что могло бы заинтересовать Марка, он решил немедленно отправиться на экскурсию по кораблю. Путешествовать по кораблю в одиночестве Твену не хотелось. Марк решил найти напарника и предложить ему вместе осмотреть звездолет. Он направился к каюте лейтенанта Казуса. По дороге он решил заглянуть в столовую.

***

Экипаж продолжал прибывать на корабль, но уже с меньшим энтузиазмом. 

"Судя по всему, ближайшей миссией экипажа, станет лишь освоение корабля. - и вбив себе в голову эту мысль, "великий первооткрыватель" Рид, отправился на очередное "турне". На этот раз его маршрут пролегал через столовую, так и манившую своим ароматом. Большая часть прибывших людей в ней уже побывала, и Малкольму оставалось лишь продолжить традицию экипажа. В столовой сидел командер Гудман, присосавшись к чашке синтезированного кофе. Вторая чашка, наполненная до краев темной жидкостью, стояла тут же, под боком, очевидно ожидая своего часа. 

Рид подошел к столику:

- Нашел наконец риплекатор?

- Да. Вот теперь думаю, как бы сделать его переносным... 

- Я не помешаю? 

Гудман лишь кивнул в ответ, но очевидно его кивок означал не "Да", а "конечно нет".

- Будешь? - произнес он, показывая на вторую чашку.

- ...нет... - нехотя и сквозь силу воли произнес Малкольм. - Профессия не позволяет... "Сотрудники СБ всегда должны быть в хорошей форме", и кто это сказал? Вот засну во время старта и...

Его прервал очередной фазерный выстрел, донесшийся откуда-то из коридора.

Малкольм разъяренно потер виски, а потом спокойным, но громким голосом крикнул в сторону двери.

- Тюремная камера свободна, энсин! Хочешь провести старт, наблюдая его из-за силового поля?!

Голос энсинов тут же стих.

- Интересно, у него есть разрешение на это оружие?

- Ты шеф, вот и разузнай.

В голубом сиянии показались стены жилого отсека. Казус огляделся и нахмурился. Каюта была явно не его. Больше места, чем ему необходимо, иллюминатор на наклонной стене, гардероб. Зачем всё это? На столе лежал стандартный значок-коммуникатор. Казус поставил кубик, который так и не выпускал из рук, на стол, и приладил эмблему к груди и вызвал компьютер.

- Идентификация.

- Лейтенант Казус, навигатор, - приятный женский голос. Качество синтезирования речи было выше, чем у него.

- Местонахождение?

- Личная каюта.

- Чья? – вопрос был явно лишним. Компьютер задумался.

- Ваша? – почему-то женский голос казался озадаченным. Интонация была вопросительной.

Настала очередь Казуса задумываться.

- Не уверен.

- Вы – Казус?

- Да.

- Коммуникатор на вас?

- Да.

- Вы находитесь в своей комнате! – торжественно ответил компьютер.

- Спасибо, - пробормотал Казус.

- Не за что, - всё с той же торжественной интонацией.

- Не хами! – усмехнулся навигатор, вспомнив древний анекдот.

- Сам такой, - это была последняя реплика, вызвавшая удивлённый взлёт бровей рулевого.

Он продолжил осматривать комнату. В гардеробе – набор красно-чёрных униформ Звёздного флота с лейтенантскими нашивками. Переодевшись и убедившись, что ничего при осмотре не пропустил, Казус попытался вызвать Инженерный отсек. Нет ответа. В питании пока что нет необходимости, поэтому инженеров можно не тревожить. Правда, через несколько часов этот вопрос станет чрезвычайно важным, и тогда без помощи будет не обойтись. И всё же интересно, где находится его зарядный терминал? А пока что Казус решил пойти посмотреть голопалубу. Взяв кубик, он вышел из каюты и направился к турболифту, запоминая обратную дорогу.

«Да, интересное устройство у нашего голодека», - подумал он, глядя на заколоченную крест-накрест деревянную дверь деревянными же досками. «Выход в город закрыт, пользуйтесь противоположным вестибюлем», - висела бывшая в употреблении табличка. Казус рефлекторно оглянулся – с противоположной стороны никакого вестибюля не было. Вблизи вообще ничего и никого не было - только в дальнем конце коридора капитан разговаривала с незнакомым ему энсином. Навигатор пригляделся к двери. Та была чуть притоплена в стене и попадала в зону действия голопроекторов. «Голограмма, несомненно, - подумал он. – Неплохое чувство юмора».

Он решил посетить кают-компанию и проверить, нет ли там инженеров. Первым, кого Казус увидел, подойдя к двери в салон, был лейтенант Марк Твен, его напарник-рулевой. Даже не увидел, а почувствовал, потому что лейтенант как раз выходил из кают-компании с чашкой горячего шоколада в руке и при этом заканчивал разговор с кем-то, не смотря по направлению движения. Сервомоторы Казуса взвыли, но предотвратить столкновение не удалось.

Невероятным акробатическим движением Твен перехватил совсем уж было потерянную чашку и выпрямился. Казус спокойно смотрел на него.

- О, а я как раз собирался тебя отыскать! – воскликнул Марк и протянул шоколад напарнику, - Будешь?

- Хочу, но не могу, - голос неэмоциональный, но глаза выражают муку. – Я не ем. К сожалению. Кстати, о еде. Внутри есть инженеры?

- Есть. Познакомить?

- Да, буду благодарен.

- Тогда с тебя ещё один выстрел по твоему мутационному…

- Нутационному.

- Ну да, по этому самому щиту.

Казус молча вытащил фазер и направил его на себя.

- Ну уж нет! Дай и мне пострелять. – Лейтенант Твен аж приплясывал от нетерпения, умудряясь при этом не пролить шоколад. Казус молча протянул ему оружие. В ответ на выстрел щит полыхнул ухе знакомым зелёным пламенем и погас.

- Ух ты! – протянул Марк, - Мне бы такой!

- Ты всерьёз хочешь стать боргом? – в глазах навигатора появилось любопытство, смешанное с болью.

- Нет, я так просто. Прости. – Твен стал серьёзным, окинул взглядом фигуру напарника, передёрнулся и протанцевал к двери салона. – Идём?

И они вошли в кают-компанию.

А капитан Джерси тем временем задумчиво прогуливалась по третьей палубе "Стар Сталкера", где находились каюты старших офицеров. Погибший корабль, Гамма Омикрон... Про себя она решила, что надо будет обязательно проверить по базе данных, что еще за события происходили в этой системе...и кажется, это было связано с одним из первых "Стар Сталкеров"... ncc-2117 или 2117-A ...

В целом, Мринна была довольна сложившейся на корабле ситуацией - по ее данным, вновь прибывшие офицеры освоились в целом неплохо, многие из "старичков" были безумно рады вновь вернуться на службу.

-Поздравляю с третьим кругом! - раздался насмешливый голос у Джерси за спиной, - и о чем же это вы задумались капитан, что в упор не видите коллег по службе!

-Нейланни! - удивленно воскликнула Мринна, оборачиваясь назад. У дверей ее каюты стояла высокая красивая триллианка. Нила Джакс собственной персоной...один из самых молодых капитанов во Флоте.

-Привет, Джерси - улыбнулась в ответ та, - я прилетела забрать кое-какие вещи, которые оставила тут перед инспекцией. А заодно...как следует попрощаться с кораблем. 

- Проходи, - Мринна сделала приглашающий жест рукой, когда двери каюты с тихим шипением разошлись перед двумя капитанами.

Минут пятнадцать, пока Нейланни собирала вещи, они весело болтали о последних новостях и событиях в мире...О своих общих знакомых и старых преподах...как будто время пошло назад и из офицеров флота они опять превратились в двух озорных кадеток академии ЗФ.

Наконец, закрыв чемодан, Нила молча обошла всю каюту, словно прощаясь с тем местом, где она провела последний год своей жизни...На пороге она обернулась.

-Береги его Мринн. Прошу тебя... - тихо сказала она. 

-Обещаю, - ободряюще улыбнулась Джерси, - тебя проводить?

-Нет, я сама. 

-Понимаю, - кивнула Мринна, - напиши потом, как служится на новом месте. 

-Хорошо. 

Взмах рукой на прощанье, и капитан Джакс скрылась в коридоре.

А капитан Джерси вернулась в поступившую в ее полновластное владение каюту и устроилась в кресле напротив коллекции клингонского оружия, перешедшей ей по наследству с кораблем и капитанским креслом. "Видимо Нейланни не хочет лишних воспоминаний," - подумала тогда Мринна, заказывая себе в репликаторе стакан кофе со сливками.

Направляясь через корридор к столовой, Ричард снова встретил Айриш.

- Вы решили посетить столовую? - поинтересовалась она.

- Да. А вы?

- Нет, с меня хватит еды. Она конечно вкусная, но много её в меня не влезет.

- А может..., - Ричард посмотрел девушке в глаза. - Мы сходим и поизучаем корабль? 

- А заодно, может и вспомним где мы раньше встречались, - добавила она.

- Ну, если вы не против.

Ричард и Айриш обменялись улыбками и медленно направились к турболифту. При этом,  рассказывая друг другу о чём - то жутко интересном и прекрасном. Особенно хорошо, это получалось у Айриш - по началу, она просто говорила, но потом начала показывать что - то  руками, да так, что это было больше похоже на мельницу. Хотя, Ричарду это даже нравилось....  

Никки оглядела свою каюту - так, стол, стул, кровать, шкаф... Замечательно! Она кинула свой чемоданчик на кровать и потянулась. Спать не хотелось... Есть не хотелось... Хотелось что-то делать, но не разбирать же собственные вещи в первый день на корабле, поэтому чемодан так и остался на кровати, а девушка подпрыгнула пару раз, будто от избытка энергии, и вдруг одним прыжком перевернулась и встала на руки. 

-Отлично, гравитация в норме, - пробормотала она про себя. - Поехали проверять двигатели! 

В таком виде она вышла из каюты и пошла по коридору, но на полпути повалилась на пол - тут, возле голографического отсека искусственная гравитация была явно выше необходимой.

- Ну, это мы поправим! - она сняла боковую панель и слегка изменила настройку поля, затем поставила панель на место и снова встала на руки. "Так-то лучше! Эх, что бы ещё... Ого, голопалуба!" - весёлая улыбка снова озарила лицо, а она сама приняла нормальное человеческое положение... И через пять минут Никки отступила на шаг, оглядывая сотворённое безобразие: на месте двери на голопалубу красовалась весьма убедительная голограмма - заколоченная крест-накрест деревянная дверь деревянными же досками. «Выход в город закрыт, пользуйтесь противоположным вестибюлем» - потёртая табличка поверх двери.

Нехорошо начинать службу с подобных глупых приколов, но руки просто чесались от жажды действий... Ладно, пошли дальше. Кувырок вдоль коридора и Никии продолжила своё путешествие на руках, пока что-то снова не заставило повалиться её на пол - на этот раз фигура кого-то из офицеров в дальнем конце коридора - знакомиться с новыми людьми она предпочитала в своём серьёзно-спокойном состоянии. Глубокий вдох, милая улыбка...

- Добрый день! 

-Добрый день, энсин Чари  , как вижу вы уже отлично освоились - поприветствовала ее капитан Джерси, шедшая навстречу из своей каюты. Как насчет того, чтобы направить вашу энергию на что-нибуть менее безобидное, чем поломка наших голопалуб? Тем более что не все офицеры понимают инженерные шутки.  

Капитан! Вот так "наткнулась на офицера". И когда он успела заметить? Никки посерьёзнела и подняла взгляд чуть выше головы капитана Джерси.

- Простите, капитан, я не хотела причинить вред, хотелось слегка поднять настроение себе и э...

Тут она замолкла, не зная что ещё сказать терпеливо глядящей на неё Мринне. В голове стояла какая-то бесконтрольная радость от всего...

- Я сейчас исправлю, мэм!

-Действуйте, - с улыбкой ответила капитан, - а узнала я обо всем очень просто- все ваши мысли очень ярко выражаются у вас на лице...А для телепата нет ничего сложного в том, чтобы считать эмоции, а по ним понять и мысли. 

И она двинулась дальше по коридору, в сторону турболифта, ведущего на мостик. Скоро предстоял сеанс связи с командованием, и это должно было приоткрыть завесу тайны над будущим заданием "Стар Сталкера". Каким-то шестым чувством Джерси догадывалась, что это будет не просто "испытательно-исследовательский полет", о котором говорилось в ознакомительном сообщении для командного состава.

«Мда, ничего себе неделька начинается..." - даже родители никогда не могли толком угадать, что чувствует их дочка, а тут нате вам... Никки в задумчивости подошла к панели голопалубы и удалила программу - да уж, с таким капитаном не пошутишь, не то что на Rainy...

"Ну да ладно," - энсин снова напустила на себя независимый вид, "ещё потренируемся" 

***

…Спустя несколько дней экипаж «Стар Сталкера» торжественно занял свои рабочие места, готовясь к первому вылету. Капитан Джерси сидела в кресле, мысленно уже не один раз успев отдать команду на старт… Этого ждали давно. Этого ждали все. Именно в такие моменты она чувствовала, что экипаж и корабль становятся единым целым, живым существом, готовым вырваться на свободу в открытый космос…Где есть свобода, бесконечный простор и свет далеких звезд и галактик. «Смело идти туда, куда не ступала нога человека». Иначе это состояние описать было невозможно. 

- Лейтенант Казус, - скомандовала она спокойным, уверенным голосом, - выводите нас из доков. Ключ на старт! Вылетаем! 

Движение руки, и величественная громада "Стар Сталкера" медленно, повинуясь осторожным движениям пилота-навигатора, выплыла из нутра ремонтного дока «Утопии», ремонтной верфи Звездного Флота.

И вот долгожданный миг наступил...корабль покинул пределы дока, за столько месяцев ставшим ему родным домом .Это событие

ознаменовалось восторженными возгласами энсинов и старших офицеров. Капитан Джерси довольно улыбнулась. Старт прошел идеально. Мечта пилота, ставшая реальностью. 

-Курс на станцию ГК9, - снова последовала команда, - скорость варп 7. 

-Есть, мэм! Снова точное движение руки пилота, и «Стар Сталкер» стрелой пронзил пространство…

А тем временем на подлокотнике капитанского кресла замигал сигнал, сообщающий о прибытии срочного сообщения из штаба Звездного Флота…

Http://www.ncc-2117.narod.ru

