=/\= Стар Сталкер =/\=    
Ролевая он-лайн игра по мотивам вселенной Star Trek

Миссия 2. Часть 2. «Вести из штаба»

-Господа, как вы думаете, что это такое? - перед капитаном на столе лежала фотография. Обычная, формата А4. На ней были изображены звезды и какой-то странный объект неправильной формы.

..Полчаса назад Джерси вызвала старших офицеров по интеркому и попросила срочно явится в капитанский офис. Причиной тому было полученное ей накануне послание из штаба. На первый взгляд, это было самое обычное задание. Вылет из доков в назначенное время, следование на скорости варп 8 к станции Глубокий Космос 9. Там выгрузка оборудования для ученых и получение сведений относительно доминионской активности и положения дел в Гамма-квадранте, потом патрулирование нейтральной зоны с Кардассией...потом...Но внимание Мринны привлек маленький пункт, почему-то особо выделенный неведомым ей штабистом. "По пути...на станцию ГК9...исследуйте данный объект. Координаты и файл с изображением прилагаются" И приписка - "срочно". Как будто кто-то вставил это в уже готовый отчет. Навести справки в штабе ей почти не удалось. Да, подтвердило командование, по этим координатам действительно находится неисследованный объект. Появился там сравнительно недавно. А поскольку ваш корабль будет единственным, кто пройдет в непосредственной близи от него, то это дело автоматически переходит под вашу ответственность, капитан. И точка. Коротко и лаконично, как всегда.

Ричард Гудман достаточно долго рассматривал фотографию, задумчиво крутя ее во все стороны.

-Похоже на корабль класса Эксельсиор, капитан, - наконец сказал он, - перевернутый под углом..

-Понятно, я тоже так думаю, мистер Гудман. И это странно. Эксельсиор, военный корабль начала 24 века, сейчас используется в основном как флагманский корабль. Я постаралась проверить это по базе данных. Никаких исчезновений среди этого класса за последние полгода замечено не было. Я просто теряюсь в догадках, как он там очутился...В войну и за время спасательных операций я повидала всякое...и вид давно дрейфующего в космосе корабля мне не в новинку...Но этот...он не похож ни на один из известных мне случае... Какие у вас будут предложения?

Мринна замолчала и откинулась в кресле. Она еще находилась под впечатлением от старта. Так долго этого ждать, вылететь и уже получить первое задание на исследование...Великолепная возможность проверить все системы корабля, посмотреть каков он....и каков его новый экипаж.

Ричард Стэйс вышел из своей каюты и, держась рукой за голову, направился в медотсек.

Дойдя до его дверей, он немного нерешительно вошёл.

- Доброе утро, док, - обратился Ричард к Инди Джонсу, единственному из врачей, который там был.

- Доброе. Что с вами?

- Я не знаю, что-то голова сильно болит.

- Сейчас сделаем, - произнёс доктор и тут же, достал из кармана какие-то таблетки.

- По одной, три раза в день. Если будет болеть и дальше, заходите снова...- В медотсек вошли два человека и начали о чём - то спрашивать доктора.

А в это время, Ричард направился к дверям, но подойдя к ним, он почувствовал незримую боль в затылке - как будто кто то ударил его железным прутом. В глазах стало темно и тело перестало слушаться. Всё окунулось во тьму: его тело, его разум, его мысли. Но он знал, что сейчас, он ещё

жив.

То количество обезболивающего в таблетках, которое Инди дал Стэйсу, могло даже маурианского быка сделать законченным пофигистом, нечувствительным к боли. Однако от Ричарда исходили такие волны боли, что Джонс не рискнул дать, что послабее, да и вообще неизвестно какое количество лекарства нужно меату. Научной литературы по этой расе было катастрофически мало. Точнее сказать ее совсем не было. Джонсу и его коллеге Ижени Вер даже пришла мысль самим написать пару трудов, основываясь на наблюдениях за Ричардом Стейсом. 

Вдруг дока всего передернуло, и на секунду он даже выпал из реального хода времени. Придя в себя, он увидел лежащего на полу Стейса и ничего не понимающих энсинов, которые пришли минуту назад.

- С вами все впорядке? Что случилось? - спросил док.

- Не знаем, он вдруг схватился за голову, вскрикнул и упал. - сказал парень.

«Обалденное начало», -  подумал Джонс, встаскивая с энсином инженера на медкровать.

- Капитан вызывает Инди Джонса. - прозвучало по интеркому.

- Слушаю вас,мэм.

- Вы ничего не почувствовали?

- Еще как почувствовал. Более того, мы еще имеем старшего лейтенанта Стейса в обмороке. Судя по приборам, его нервная система почти вся "отключилась", за исключением мозга - тот работает на полную катушку. Мы случаем мимо каких нибудь аномалий не пролетаем?

Похоже, не одни эмпаты почувствовали это. Что бы оно не было. 

Айриш шла по коридору в направлении голопалубы. Ей очень захотелось размяться перед вахтой. Она шла веселой и уверенной походкой, как вдруг у неё развязался шнурок на ботинке. Тари наклонилась его завязать, а когда поднялась, все предметы приобрели странную яркость и как бы дополнительное освещение. С ней такое и раньше бывало от недостатка сахара в крови и от резкого подъема, так когда-то сказал их домашний доктор. Айриш так бы и продолжала думать пока не увидела выворачивающего из-за угла энсина. Этот энсин имел более чем странный оттенок и отливал странным зеленым светом. Ладно бы только отливал, так он еще и светился. Что, по правде сказать, страшно действовало ей на нервы и глаза. Так. Решила она про себя. Это уже не нормально. И направила свои стопы к медотсеку. 

По пути туда она потратила изрядную долю нервов. Т.к. все окружающие её предметы и люди светились и переливались всеми цветами радуги. 

Придя туда, Айриш увидела встревоженного доктора Джонса. Сразу было видно, что тому было не до неё. Тари уже хотела было развернуться и выйти, но Индии её окликнул. 

- Привет! Ты что-нибудь хотела? – спросил он.

- Э… Привет! Ты бы не мог дать мне что-нибудь от головы? – попросила она, прикрывая глаза рукой. Доктор светился особенно сильно. 

Джонс посмотрел на неё как-то странно и попросил повторить, что она только что сказала. Она повторила. Док начал смотреть на неё еще более странно. 

- Что с тобой? – спросила Айриш у него. 

И тут сообразила, что говорит она как-то странно. Её горло издавало какие-то странные стреляюще-щелкающие постукивания…

Казус сидел на месте рулевого и чувствовал себя абсолютно счастливым. С тех пор, как при помощи Инженерного Департамента был установлен зарядный терминал, необходимый ему для питания, проблем не было никаких. Несколько дней, оставшихся до старта, он проводил в компании экипажа, по большей части ни во что не встревая; получил выговор от Первого помощника и от Капитана за демонстрацию качающегося щита с использованием фазера и даже бластерного ружья. С тех пор попытка выстрелить в навигатора в не боевых условиях стала караться двумя нарядами вне очереди. Лейтенант Твен с нетерпением решил дожидаться условий боевых. За это время Казус проложил курс к нескольким тысячам объектов на территории Федерации, тщательно обходя все аномалии и учитывая, что на борту ещё нет главного врача и тактического офицера и их наверняка придётся забирать по пути.

И вот – час старта. Управление в руках навигатора, на соседнем месте рулевого сидит напарник Марк, положив руки на пульт, наготове, на случай перехвата управления, если что-нибудь пойдёт не так. Не то, чтобы он не доверял Казусу, но кто их, боргов, знает. Может, он – шпион. Лейтенант перестал прокручивать в голове невероятные сценарии и взглянул на капитана. Та внимательно слушала отчёты о готовности служб к расстыковке.

- Лейтенант Казус, - скомандовала она спокойным, уверенным голосом, - выводите нас из доков. Ключ на старт! Вылетаем!

Уверенными движениями навигатор осторожно вывел корабль из дока. Утопия Планиция алмазом сверкала в лучах солнца, выделяясь на фоне ночного Марса. Казус не удержался и, нажатием кнопки, отправил изображение с экрана на свой компьютер в каюте. Чуть поодаль ожидал выхода из дока корабль «Broadsword» класса Брэдбери. Навигатор знал, что рулевой корабля ожидает входа в док с таким же волнением, с каким он сам ожидал выхода и теперь, когда “Star Stalker” удалился на почтительное и безопасное расстояние, приступил к ювелирной процедуре стыковки. Брэдбери – довольно редкое и захватывающее зрелище. Наверняка члены экипажа, не участвующие в выходе из дока и тем более члены их семей наблюдают за маневрами корабля с необычным силуэтом.

-Курс на станцию ГК9, - снова последовала команда, - скорость варп 7. 

-Есть, мэм!

ГК9 была в списке проложенных курсов, так что навигатор всего двумя движениями указал номер маршрута и варп-скорость.

Капитан удовлетворённо проследила за всеми манипуляциями и улыбнулась своим мыслям. Через некоторое время капитан со старшими офицерами проследовали в офис, и мостик опустел. Лейтенант Твен вышел поделиться впечатлениями с друзьями, а корабль стремительно рассекал просторы Галактики. Ещё через некоторое время раздался вызов капитана – мостику.

- Мы не пролетаем мимо какой-либо аномалии?

- Нет, капитан, – ответил навигатор, взглянув на приборную панель. – Астрономических аномалий нет. Только следы реликтового излучения в чуть большей ожидаемого концентрации. У нас проблемы, мэм?

- Не знаю, лейтенант. Не ладно что-то в Датском королевстве… - последние слова к навигатору явно не относились.

Устроившись поудобнее, Казус убедился, что полёт проходит по плану и вывел на экран справку по Датскому королевству. Ближе к концу вахты, когда лейтенант Твен уже в нетерпении ёрзал за своим пультом, его вызвал лейтенант Джонс из медотсека.

Количество "пострадавших" уже достигло десяти человек, а в медотсеке до сих пор не было ни старшего врача Ильзы Комаровой, ни Ижени Вер. Вызовы их по интеркому тоже ни к чему не привели. Джонс даже послал на их поиски двух энсинов - может и им помощь нужна? Так же перестал отвечать на вызовы и капитан. Самое странное было то, что симптомы были у всех абсолютно разные. Единственной общей чертой была необъяснимость происходящего. Поскольку нормальными способами помочь людям он не мог, то самым тяжелым просто ввел снотворное с успокаивающим. А всех остальных ввел во временный гипнотический транс и поставил спокойную музыку. "прямо какая-то рекреационная палуба" - подумал док. Затем он подошёл к Айриш и с виноватым видом сказал:

- Ты наверное будешь смеяться, но это пока единственное чем я могу тебе помочь - с этими словами он протянул ей темные очки.

Тут в медотсек вбежал энсин.

- Док, Ижени Вер уже на подходе, а командера Комаровой, оказывается ,вообще на корабле нет.

- Вот дьявол!!!!! Ладно. Лейтенант Джонс лейтенанту Казусу!

- Слушаю вас док!

- Капитан не с вами? 

- Нет, а что? 

- Да вызвать не могу. А никого из старших офицеров на мостике нет?

- Они на совещании. 

- Да что же это такое, а?! – раздалось в ответ, и связь закончилась.

Как только Ижени Вер услышала вызов по интеркому, она направилась в медотсек, предварительно поплутав по закоулкам корабля.

- Что-то случилось? - обратилась она к врачу, находившемуся там. И замолчала, оглядываясь: медотсек был полон различными людьми, едва ли не полвина экипажа была здесь, что чрезвычайно насторожило женщину.

- Так, введите меня в курс дела, помогу всем, чем смогу, - обратилась она к доктору Джонсу.

-!Слава богу Ижени! Так, эти в трансе, их надо каждый час переводить. Эти усыплены. Ясно? Вперед я на вас надеюсь. И проведайте Ричарда.

Да… Это и в правду было смешно! В особенности смотреть на Инди. Точнее на то, с какой миной преподносит он Айриш темные очки. Но все равно было приятно, что он подумал о ней. По крайней мере он хоть пытается помочь… А она даже не может сказать ему спасибо… Док все равно не поймет! 

А людей уже набралось довольно много… И все очень разные. И симптомы у них тоже разные. У кого в ушах звенит, у кого кости ломит, а один и вовсе еле дошел до лазарета – чуть не заблудился… Хотя, похоже, что Джонс и сам справлялся довольно неплохо. Всех положил отдыхать. 

Постепенно поток больных утих… А потом и прекратился вовсе. И тут стало скучно. Айриш очень хотелось общаться, но никто её не понимал. И это огорчало!

- Э… Док… - несмотря на её язык, доктор откликнулся.

- Да? – спросил он.

Она жестами показала, что ей нужен блокнот. Надо же как-то общаться?

- На корабле происходит что-то странное, это факт. - объявила причину собрания капитан Джерси. Сидевшая неподалеку от нее Пола Такер утвердительно закивала. 

- Первым поступившим в лазарет был Стейс.- добавила Такер.- Возможно это как-то связано с инженерным отделом? 

- Не исключено.- задумчиво сказал Гудман.- А когда именно обратился лейтенант Стейс за помощью?

- Если вы про время возникновения головных  болей у лейтенанта, то, так как сама проверяла данные, могу вас заверить,ч то в тот момент корабль не проходил сквозь какие-либо аномальные зоны.- предугадала его следующий вопрос Мринна.- Кроме того, на нашем пути они отсутствуют вовсе.

- По крайнем мере, так указано в во всех звездных картах.- уточнила Такер, - мы проверили это сразу после предложения доктора Джонса. 

Гудман приосанился. Очередная теория провалилась. Что ж, задача первого офицера - предлагать альтернативы.

- Судя по докладам доктора Джонса,- сказал он.- симптомы различны. Возможно ли, что это обострение прежних ран?

- Сомневаюсь, что у младшего лейтенанта Нейсмит обострение детского заикания.- недоверчиво хмыкнул Рид.

- Вопрос в том, как передается эта болезнь.- оборвала спорщиков капитан Джерси.- если, конечно, исключить случаи поражения нервной системы у  телепатов. Такер взволнованно поглядела на капитана.

- А как вы себя чувствуете, капитан - задал повисший в воздухе вопрос Гудман.

- Если не считать легкой мигрени, то ничего.- Джерси помолчала.- Думаю, если каждый из нас, если ему кажется что-то подозрительным в своем состоянии, расскажет об этом здесь и сейчас, то, возможно, мы станем на шаг ближе к разгадке. Повисла неловкое молчание.

- Мои глаза… они воспалены. - вдруг сказала Такер, - я не могу долго смотреть на монитор, раньше со мной такого не бывало.

- Когда это началось? - участливо спросила Мринна.

- Сегодня утром.Я пошла в инженерный отсек, и заметила, что не могу работать..

- Ясно.- Мринна обвела взглядом всем присутствующих.

- Что-нибудь еще?

- Меня постоянно клонит в сон, капитан.- сказал Гудман.- засыпаю на ходу.

- А может ты просто еще не отошел от путешествия на борт? - предположил Рид.

- По прибытии я проспал пару часов и чувствовал себя хорошо.- Гудман скрипнул зубами.- Сегодня сам не свой. Повышенная сонливость плюс общая усталость.

- Что ж, похоже, остался один я.- Рид попытался изобразить на своем лице дерзкую ухмылку, но вышло лишь ее жалкое подобие.- Мне, кажется, что я...стал хуже слышать. Джерси печально вздохнула.

- Считаю необходимым проведать мистера Стэнли. Его кто-нибудь видел сегодня?

Все отрицательно покачали головами.

- Уверена, вы все понимаете, что мы, как старшие офицеры, не можем покинуть командование в такой ситуации. Все снова закивали. На этот раз утвердительно.

- Поэтому,- продолжила Мринна. - Мистер Рид, поручаю вам отыскать мистера Стэнли.- она развернулась в кресле к Гудману.- Первый, примите командование мостиком. А мы,- она кивнула на Полу,- попытаемся выяснить причину происходящего.

- Собрание окончено, можете разойтись.- сказала Мринна, поднимаясь из кресла.- По местам.

- Следовать прежним курсом, командир? - с тщательно скрытой надеждой в голосе на обратный ответ спросил Казус.

- Да.- вполголоса ответил Гудман, занявший место капитана на мостике, который словно вымер – лишь три человека сейчас находились на вахте. Это Твен, Казус и Гудман. Казус принялся выстукивать по клавишам координаты. Твен сидящий в кресле рулевого, невольно поежился, представляя себе вид мостика. Так как капитан Джерси не давала никаких особых указаний касательно изменения курса или его отмены вообще, Гудман расценил это, как беспрекословный приказ. Только вот веки слипаются...отчего бы не поспать пару минут? Правда, капитанское кресло не предназначено для сна, но это все же было возможно... 

…..Они, наверное ,являлись самым необычным штурмовым отрядом за всю историю СБ Звездного Флота. Айриш, узнавшая о поисках страшего лейтенанта Стэнли, несмотря на все уговоры доктора Джонса покинула медотсек, и, надев-таки очки, присоединилась к мистеру Риду в его начинаниях. И то, что любая произнесенная ею фраза постороннему наблюдателю показалась неким звуком, отдаленно напоминающим стук подкованных каблучков по каменной мостовой, совершенно ей не мешало. Мальколм, к несчастью, за последние часы стал слышать еще хуже, чем раньше...

… Даже совместными усилиями Инди Джонс и Вер не могли справится с непрекращающимся потоком заболевших. И, как назло, симптомы были у всех настолько разные (за исключением головных болей у немногочисленных телепатов), что медсестрам приходилось то и дело носиться к на склад за совершенно разными лекарственными препаратами, способными более-менее помочь больным, а врачам устанавливать новый диагноз каждые десять минут…

… Мринна и Пола, скрывшись за баррикадой из дек, паддов и обложившись мини-компьютерами, на которых стремительно сменяли друг друга все новые и новые варианты происходящего, которые просчитывал главный компьютер. И надо признаться, что идеи пошли на убыль….

Ещё за поворотом Никки услышала звучащую из-за где-то поблизости приятную мелодию. Утро начиналось тяжело, всё валилось из рук в буквальном смысле: сначала она не могла натянуть форму, которая вдруг стала жутко вязкой, затем чашка с кофе на один миг стала чересчур горячей и энсин выронила её. Самые обычные предметы становились то слишком горячими, то слишком холодными, то слишком скользкими, то почему-то влажными... Что бы хоть как-то раскачать себя она решила совершить пробежку к своему рабочему месту. Нельзя сказать, что это очень помогло - стены так и норовили сбить её с ног, но от бега в голове слегка посвежело. Возле медотсека она притормозила, именно из-за этой двери звучала музыка. Природное любопытство заставило её войти...

Картина представшая перед глазами Никки поражала: десяток, если не больше, человек лежали на кроватях, кто с закрытыми глазами, кто смотря в потолок. Кто-то из офицеров сидел в углу почему-то нацепив чёрные очки. Не слишком ли много для первого дня полёта?

Среди прочих мелькнуло лицо её коллеги по инженерному отсеку.

Откуда-то выступил доктор Джонс.

-Что у вас? - спросил он каким-то уж очень уставшим голосом. Хотя... его можно было понять.

-Нет-нет, у меня всё в порядке, - Никки немного прислонилась к стене, пол вдруг снова стал на удивление скользким. - Сэр, что случилось?

Тьма... Она была повсюду. Ричард знал, что он жив. Но где 

Он ничего не слышал и не видел. Но знал, что рядом с ним кто то кричит.

Этот нескончаемый крик... он совершенно другой и видимо был не человеческим.

Неожиданно, Ричард увидел Лину, стоящую перед ним. И из глаз её текли слёзы.

- Прости меня, Лин, - еле слышно, простонал Ричард. - Я не хотел этого.

- Я не виню тебя... ты спасал жизнь всех живых существ от их нашествия.

- Но это можно было сделать и по другому..., - Стэйс не успел договорить, как

Лина исчезла, а на её месте появились борги, идущие к нему....

На тёмном фоне, появились звёзды, и там же, появился рассоединяющийся "Мантикор"

и Гиго Куб, захватывающий сферу - Итару.

Он снова увидел, как инженерная часть врезается в Итару и яркой вспышкой, 

уничтожается и сфера и грозный корабль боргов. А взрывная волна накрывает

вторую часть корабля Ричарда.

Он смотрел на всё происходящее, и слышал голос, говорящий ему:

- Мы снова найдём тебя и Данатру. Мы убьем всех, кто тебя видел.

И неожиданно, всё чувства снова вернулись.

- Где я, - открыв глаза, спросил Ричард.

Но ни кто не ответил, видимо все врачи были заняты.

Ричард лежал и думал об увиденном. И принял решение - Всё рассказать своему капитану.

Неожиданно, рядом с инженером появилась  Ижени Вер.

- Коммандер Гудман, коммандер! - раздался крайне взволнованный голос где-то краю сознания. Гудман, помотал головой, стараясь вырваться из плена сна. Рядом с ним, на кресле первого офицера, сидел Казус и тряс его за руку. Твен, вынужденный оставаться на месте рулевого, едва не выворачивал шею, чтобы увидеть, что происходит.

-...а, это вы, лейтенант.- Гудман сладко зевнул и потянулся, но тут же принял самый серьезный вид.- Что произошло?

- Мы выходим в точке АН-23.897 через четыре минуты, сэр.- Казус помолчал.- В этом секторе находится неизвестный корабль, помните?.

- Да помню я! - огрызнулся Гудман.- Сколько времени я спал?

- Точно не знаю, коммандер.. наверно, час, сэр.. Вы спали как убитый, я едва разбудил вас... 

"Как убитый..".И тут Гудман осознал нарисовавшуюся перспективу, причем чертовски мрачную перспективу. С каждым разом его сон затягивался.. и не исключено, что однажды он может не проснуться...

- Капитан Джерси, мы прибудем на место меньше чем через три минуты.- хлопнул по "дельте" Гудман, -капитан, кажется, у меня для вас есть еще одна, не самая лучшая, новость...

- На экран.- коротко приказала Мринна в ответ.

Раздался ясный щелчок, и на главном экране возникло изображение дрейфующей светло-серой громадины крейсера на черном фоне космической тьмы.

- Так и есть,- определил Гудман.- "Эксельсиор".

- Теперь вопрос в том, что он здесь делает.- вполголоса сказала капитан.- И связан ли он с тем, что творится на борту.

Малкольм Рид пребывал в состоянии, близком к растерянности. В каюте Стэнли не было. По коммуникатору обнаружить его было невозможно просто потому что коммуникатор они нашли в коридор двумя палубами выше .Если его не будет и в своем офисе или в одной из лабораторий на девятой палубе, придется объявить не вовремя исчезнувшего офицера по науке в розыск. Жест Айриш прервал его размышления. Она указывала на дверь,з а которой находилась секция ботаники .После чего стала ожесточенно кивать на трикодер. Рид, наконец сообразив, что все это означало, глянул на дисплей своего трикодера - так и есть, один человек.

- Кажется, мы его нашли.- возвестил Рид.

Нейсмит снова закивала.

Когда Роберт Стэнлт  телепортировался в своей каюте, он сначала подумал, что произошел сбой транспортера, т.к. его новая каюта была как минимум в 2,5 раза больше прежней. Однако все сомнения рассеялись после того, как он запросил компьютер о своем местонахождении и получил ответ, что находится в своей каюте.

Ну что ж, если он дома, можно было начинать обживать каюту. Для начала он подобрал оптимальные климатические показатели; затем достал несколько голограмм, на которых были изображены он, родственники и друзья и расставил их по каюте. Потом запросил через компьютер несколько любимых мелодий и попросил ассоциировать их с программой-будильником.

Затем он перенес информацию с мобильного терминала на основной запросил несколько статей из базы данных Федерации. Он попросил компьютер провести анализ полученных данных, чтобы ему было легче работать над текущими проблемами, основной из которых, была кнечно же, проблема исчезновения "Брикта". А сам в это время решил перекусить. т.к. голод весьма настойчиво напоминал о себе.

Репликатор довольно быстро удовлетворил его аппетит, хотя еда показалась ему несколько другой, несмотря на полную идентичность этого репликатора с теми, что были на Honorous. "Очевидно, из-за различия в звуках, запахах и цветовых оттенках на разных кораблях создается разная атмосфера при принятии пищи", - подумал он и улыбнулся столь скупо-научной формулировке.

Подойдя снова к терминалу, он увидел результаты анализа, причем большинство из сформулированных компьютером тезисов ему были известны и ранее. Что ж. будет чем заняться до первого задания.

а пока он решил получше осмотреть и изучить корабль. Начать логичнее всего было с научного отсека, где он провел инспекцию и убедился в том, что он оборудован по последнему слову техники и все оборудование работает без сбоев. После он два часа разговаривал с подчиненными офицерами, обсуждая последние научные открытия.

Далее настала очередь голодека и кают-кампании, после которых он отправился прямиком к себе в каюту,т.к. устал и хотел отдохнуть.

Проснувшись на следующий день, Роберт отправился в научный отсек, где и должен был быть во время старта. А пока он продолжил свои изыскания по проблеме "Брикта".

Однако, спустя некоторое время, в секции ботаники понадобилась его помощь - какое-то растение дало странную мутацию. Он и Т’Стаэла начали искать решение, как вдруг...

А вот что было дальше, он не помнил, зато теперь он лежал на полу и, похоже, без сознания он был довольно долго, но тут понял, что потерял осязание и это его сильно напугало, т.к. совсем не хотелось. чтобы первый "нормальный" день начинался как-нибудь не так. Однако пошевелиться было затруднительно и это очень пугало - как известно, в отличие от потери зрения, слуха и т. д., потеря осязания обычно смертельна. Хотя летальный исход наступает и не сразу.

Пришлось голосом отдавать команды компьютеру и пытаться разгадать эту загадку - гравитация была в норме, т.к абсолютно все предметы сохраняли привычное положение и форму. Т’Стаэла похоже, все еще была без сознания или... он не знал что. А связаться с кем-либо было невозможно. т.к дотянуться до интеркома он не мог, а перевести его на автоответ еще не успел.

« Итак, запрашиваем компьютер о текущем место нахождении корабля и наличии пространственно-временных аномалий. Стандартные координаты, никаких аномалий... странно. Ну что ж, тогда нужно за довольно короткое время перебрать кучу вариантов и определить причину подобного явления. Авторизуемся в компьютерной системе, запрашиваем все данные. какие только могут понадобиться - по аномалиям всех видов, потере гуманоидом одного или нескольких чувств, любым "нестандартным" полям, космическим штормам и т. п., а теперь просим компьютер провести анализ и найти общее в этих статьях.

Удивительно, но факт - совпадений нет!

Вот так дела... получается, что это действие неизвестного науке феномена... его надо исследовать, а я даже встать не могу!» - думал он, когда вошли Рид и Айриш.

Рид поинтересовался, почему коммуникатор не на Роберте, на что тот ответил, что сам не понимает,  почему и что вообще произошло и вкратце описал ситуацию. 

Т’Стаэлы в лаборатории не было. Возможно, она как-то связана с потерянным коммуникатором. Перспективе поисков еще одного члена экипажа Рид и Айриш не обрадовались, но доложили о ситуации капитану.

Джерси выслушала Рида и велела найти Т'Стаэлу, потому что во-первых, ей может угрожать опасность, а  во-вторых, она могла видеть самое начало аномалии,  по времени это было почти наверняка, что все началось в секции ботаники, и в-третьих, еще один офицер по науке им будет только в помощь.

Что же касается Роберта Стэнли, то она решила связаться с медиками, чтобы узнать поподробнее возможные пути действий. А пока Роберт связался с ней через коммуникатор Айриш и рассказал о результатах анализа компьютером своих теорий.

Также он высказал предположение, что с большой долей вероятности это может быть связано с «Эксельсиором».

Илья Кокрейн находился на своем рабочем месте, когда почувствовал сильную боль во всем теле. В голове как будто стонали тысячи голосов, все становилось темнее, темнее, темнее...

Каким то странным образом Илья очнулся совсем на другой палубе, в своей каюте. Он поднялся и запросил у компьютера параметрические данные корабля, его состояние и состояние полета. Ничего странного компьютер не выдал. Но почему то молчал интерком, и значит не было связи с экипажем.

Выйдя из каюты, Илья пошел к турболифту. Идти почему то стало очень трудно, как будто гравитация увеличилась, а также на палубе не было ни одного человека, что наводило страх.... Ну вот наконец и турболифт... указав палубу Кокрейн впал в раздумье по поводу случившегося. Турболифт остановился, открылись двери и .... Это была не инженерная палуба, а что-то другое. Такой палубы он не знал на корабле, как будто она была не на нем... Вдруг снова почувствовалась эта странная боль и он потерял сознание...

Кокрейн лежал без сознания у себя в каюте, но явно с признаками жизни, его все время трясло... Постепенно это стало проходить... Через пол часа он очнулся. Кокрейн решил не медля пойти в мед отсек...

…Джорди очнулся в маленьком тёмном помещении. Пахло палёным и что-то тихо потрескивало. Он попытался вспомнить, где он и что произошло. Очень болела голова, что весьма ощутимо мешало осознать ситуацию. 

Наконец, в памяти начали всплывать отрывки из того, что же с ним приключилось…

«Он стоял в главном стартовом отсеке для шаттлов возле экспериментального шаттла J-3. Шаттл сверкал аблиативной бронёй и фосфоресцирующей надписью «USS Enterprise экспериментальный шаттл №2. Модель J-3. Рядом стояли Пикард, Райкер, Дейта и Ворф. Дейта сказал

— А, может, всё-таки лучше это сделаю я?

— Нет, — ответил командор Лафорж,— я уже и так слишком засиделся у себя в инженерном. Мне не помешает небольшая прогулка. 

— Учтите, напоминал андроид, —попытка пересечь барьер ВАРП 10 в прошлый раз закончилась не совсем успешно.

— Я знаю, ухмыльнулся Лафорж, — но я потратил месяц на проверку нового ускорителя. Я уверен, что худшее, что может со мной случится, так это то, что я неожиданно вступлю в первый контакт с расой из другой галактики.

— Ни в коем случае. — сказал Пикард,— это уже решено, 100 световых лет. На таком расстоянии мы поймём, достигли ли вы ВАРП 10, или просто движетесь на скорости ВАРП 9 и ещё много девяток. Ну ладно, за дело.

Джорди вошел в шаттл и вылетел из дока. Затем началась процедура разгона. Джорди приготовился активировать фазовый ускоритель. 

«Ну, что ж, поехали!» — подумал он и нажал на красную кнопку. Шаттл резко рванул. Звёзды смазались в одни белые полосы. Неожиданно раздался сигнал зуммера..

— Только не червоточина. — Подумал инженер, потянувшись к стабилизатору поля искривления. Но настройка не сработала.

— Десять секунд до преодоления барьера ВАРП 10.

Джорди начал работать ещё быстрее. Он знал, чем кончится попытка перехода барьера ВАРП 10 с угрозой червоточины. 

«5 секунд». Лафорж нажал отмену ускорения. Но она не сработала. Замигали красные огни, свидетельствующие о перегрузке ядра. Джорди вцепился в консоль, надеясь на чудо…»

Вспоминая всё это, Джорди осознавал, что практического прока от этого не будет. Каким-то чудом ему удалось выжить, и шаттл не особо повреждён. Хотя, тяжело судить. 

Джорди подал голос: «Компьютер, аварийное питание». Ответа не последовало. Похоже, что компьютер не работает. Джорди встал. Голова болела ещё сильнее. Он ощупью добрался до стены и нащупал аварийный ящик. Он засунул в него руку и открыл. Там был фонарик. Включив его, Ла Форж осмотрелся. Судя по всему шаттл повреждён серьёзно. Видны были следы повреждений. Экраны компьютеров были взорваны. 

Джорди начал с попытки активировать аварийное питание. Несколько минут работы с распределителем привели к тому, что в шаттле вновь загорелся свет и засветились огни на консолях. 

Джорди начал выяснять характер повреждений. Навигационная система и большинство сенсоров не работали. Зато (что было абсолютно бесполезно ввиду отказа основного питания) работал контроль щита и импульсного фазера. Возможно, уцелели торпеды, хотя система наведения не отвечала. Самым приятным было то, что система жизнеобеспечения пострадала лишь на 50%, что давало неплохой шанс выжить. 

Неожиданно Джорди почувствовал усиление головной боли. Он сосредоточился, и вывел на один из экранов обзор. Его внимание привлёк странный объект в дали. Джорди включил все работающие сенсоры, но они не дали эффекта. Тогда он нажал на кнопку увеличения. Объект не увеличился. Сначала командор подумал, что неисправен сенсор. Но потом он понял, что другие объекты (метеоры, космические обломки) увеличились, а объект нет. Неожиданно он почувствовал мелкую вибрацию шаттла. Через несколько секунд она прекратилась. Другого выхода не было, и Джорди, выбив стекло, нажал на красну кнопку с надписью SOS. В космос на всех частотах понеслись сигналы бедствия.

Доктор Вер уже давно не работала в таком авральном режиме.

Пугала даже не скорость, а то, что с этими больными ничего нельзя было сделать. Вер и Джонс могли улучшить состояние больных, но пока не могли их вылечить. А народу все прибывало...

Следующим вошел мистер Кокрейн.

- Слушаю вас, - уже привычно произнесла Ижени.

Илья подошёл поближе, как тут же увидел, что за ширмой, на полу кто - то лежит.

- А... он там должен лежать? - немного удивлённо спросил он. Как тут же Ижени обернулась и увидела Ричарда Стэйса. Она тут же подбежала к нему и попыталась его поднять.

- Помогите мне, - громко попросила она внимательного Кокрейна.

Молодой человек подошёл к телу, и взяв его, они положили Ричарда на кровать.

Больной открыл глаза и увидел склонившуюся над ним Ижени.

- Что случилось? - спросила она. - Как вы себя чувствуете?

Ричард молчал меньше секунды - 

- Да вроде всё нормально.

- Нормально, минуту назад вы лежали без сознания.

- Ну... себя я чествую нормально, - произнёс он и сел на кровать.

- Разрешите, - сказала она и провела вдоль Ричарда трикодером. - Удивительно, с вами всё в порядке. Нет ни каких признаков головных аномалий. Ричард, я сейчас вас полностью проверю, и если всё будет нормально, отпущу. Но с начала я займусь мистером Кокрейном. Так что подождите меня здесь.

- Хорошо, доктор Вер.

- Сэр, эти микроскопические растения очень любопытны. Похоже, они могут общаться - произнесла Т'Стаэла, разглядывая увеличенное изображение зелёного одноклеточного. Стэнли подошёл, взглянул на экран и подметил: 

- ДА, вы правы, мисс Т'Стаэла, но у нас есть исследования и поважнее одноклеточных. Я обнаружил куда более любопытные вещи в открытом космосе. Вот, посмотрите.

Вулканка нехотя подошла, понимая, что её одноклеточных придётся отложить. Негодование и обида чуть не прорвались сквозь блоки. Одноклеточные! Это же так интересно! Но чтобы не показаться эмоциональной, она подошла и стала выполнять свой долг учёного.

Её шеф не вызывал у неё восхищения, скорее, наоборот. Она считала его недостаточно любопытным. Беседовать с ним же было попросту невозможно - он всегда отклонялся от темы, и разговор терял свою логику. Но больше беседовать было почти не с кем. На знакомства она не рвалась, как и другие члены экипажа не горели желанием знакомиться с ней первыми. Она не была ни на одной из вечеринок, не ходила в бар, а всё время непрерывно сидела в лаборатории и вела исследования. Хотя, на корабле был её старый знакомый Малкольм Рид, они познакомились около пяти лет назад на туристическом походе в Австралии. Хотя, он её, наверное, забыл, уж пять лет для человека достаточный срок, чтобы забыть... а она-то помнила, как он ныл, когда не мог залезть на скалу. Хотя, ныли все туристы, кроме самой Т'Стаэлы, которая быстро забралась на гору и два часа ждала группу. Но Малкольм отличился особо. Когда он уже почти добрался до вершины, у него оборвался трос, и ему пришлось стоять на небольшом пятачке. Все члены группы и экскурсовод сказали, что бессильны помочь и убежали звать спасателей. Т'Стаэле пришлось его вытаскивать в одиночку, и она тоже чуть не сорвалась. Она до сих пор вспоминала этот момент с лёгкой улыбкой. Было очень любопытно висеть вниз головой на высоте двух километров над ущельем...

Неожиданная яркая вспышка отвлекла вулканку от воспоминаний. Потому что вместе с этой вспышкой рухнул на пол её шеф. "Сэр!" - крикнула она, попытавшись его поднять. Она схватилась за свой коммуникатор, вызвала медслужбу, но никто не ответил. Осерчав, она сняла коммуникатор и бросила на стол. Коммуникатор по инерции отъехал за горшок с цветком и без пристального взгляда туда казался невидимым. Тогда она сняла коммуникатор с Роберта и нацепила на себя. Логика подводила... она помнила, так было, так уже было... Девушка попыталась вызвать медслужбу через коммуникатор Стэнли, но и там никто не ответил. Тогда она покинула лабораторию, отправившись в медотсек. Неожиданно всё растворилось в свечении...

Капитан Джерси, сменив Гудмана на посту, мрачно проглядывала последние отчеты по состоянию людей на корабле. Ситуация складывалась не слишком приятная. Галлюцинации, обострение давних болезней, обмороки….и тому подобные «приятные» симптомы… И почему только Ильзу Комарову они смогут встретить только на КГ9…. 

На обзорном экране медленно вращался покореженный «Эксельсиор», на его бортах зияли рваные пробоины, кое-где затянутые еще работающим силовым полем. Прочитать название и регистрационный номер не представлялось возможным. Капитан всмотрелась в экран. «Ncc -21…». А дальше идут рваные края пробоин. Единственным, что утешало Мринну, было то, что уцелел командный мостик. По крайней мере, можно было надеяться на находку уцелевшего бортового журнала и файлов памяти… 

Джерси ударила кулаком по подлокотнику кресла….Сейчас внутри нее была только злость, досада и ярость….Поражена почти половина экипажа…и в основном «научники» и инженеры-настройщики. Но выяснить причину произошедшего сил хватит, может быть. Капитан мощным усилием воли задавила в себе злобу и яростью И не в таких ситуациях бывали, и не из таких передряг выкручивались.

-Научный отдел вызывает мостик.

-Джерси слушает!- сказала она, касаясь пальцами «дельты» на униформе. 

-Мэм, похоже, нам удалось локализовать причину этой странной эпидемии, - раздался голос Ижени Вер, - это «Эксельсиор». От него исходит какое-то странное излучение, выборочно действующее на членов нашего экипажа…

-Мистер Казус, немедленно отходим! Курс в направлении, перпендикулярном нашему основному курсу, отходим на 5 световых лет. Скорость Варп9. Старт немедленно! 

«Медлить нельзя!!!». Мысль пронеслась как молния. Медлить нельзя…

«Стар Сталкер» развернулся почти мгновенно. И тут же рванулся прочь от злополучного места. Когда он вышел из прыжка в новых координатах, капитан почувствовала, что ее постоянная головная боль отступила… Стало легче. И не только ей. По всему кораблю пронесся вздох облегчения. 

-Ижени, вы меня слышите, - произнесла Мринна, вспомнив, что связь с медотсеком она так и не прервала.

-Да мэм, последовал ответ, - кое-кому уже стало лучше. Думаю, что мы сможем в скором времени добиться улучшения.

-Наконец-то хорошая весть за последние сутки – медленно произнесла Мринна, - Джерси, конец связи.

Спустя пятнадцать минут она вызвала в свой офис Роберта Стэнли. 

- Капитан, - начал он, - как я понимаю, вас уже информировали о том, что источником всех наших бед стал «Эксельсиор», а точнее излучение, исходящее с его бортов. 

- Да, мистер Стэнли. Мистер Рид так же сообщил мне, что судя по сенсорам, командный мостик  заблокирован изнутри, и там еще функционируют системы климат - контроля. 

- И вероятно, наличествует атмосфера. Хотя наверняка сказать я не могу, проанализировать данные помешали помехи…

- Понимаю. Вероятно, в будущем нам придется еще вернуться к этой загадке. Но к тому времени мы должны быть максимально защищены от всех возможных излучений. Подключите к работе лейтенанта Рида и коммандера Такер, когда ей станет лучше. Нам нужна идеальная защита, не побоюсь этого слова. 

- Задача понятна мэм, - ответил Роберт, вставая из-за стола. 

-Удачи вам, - Джерси поднялась вслед за ним.

Когда они вышли на мостик, молоденький энсин-связист обернулся и включил громкую связь 

-Капитан, мы….мы… возбужденно начал он.

-Получаем сигнал СОС, - закончила за него Джерси, - судя по коду, от судна Федерации, определить источник сигнала, как можно скорее! Мистер Твен, курс на перехват!

-Есть мэм! И «Стар Сталкер» начал новый маневр, медленно приближаясь к дрейфующему поблизости шаттлу Федерации… 

Когда Джорди Лафорж открыл глаза, он обнаружил, что находится в медицинском отсеке Энтерпрайза-Е.  Но вокруг не было ни одного знакомого лица. Он медленно приподнялся на био-кровати. 

Рядом стояли две женшины. Одна из них, невысокая зеленоглазая брюнетка, что-то регулировала на пульте его «коллеги» по медотсеку.

-Т’Стаэла в норме, капитан. – сказала врач, - хорошо, что ее нашли вовремя. 

-Спасибо Ижени, - ответила ей вторая женщина, высокая, русоволосая, с внимательными карими глазами. Она подошла поближе, как только увидела, что Лафорж пришел в себя.

-Капитан Мринна Джерси, к вашим услугам, мистер Лафорж. Мы подобрали вас в бессознательном состоянии, когда у вас почти кончался воздух. Я уже поговорила с капитаном Пикардом, и заверила его, что с вами все в порядке. 

- Спасибо, мэм - ответил Джорджи, глядя на капитана, - но ведь системы жизнеобеспечения на моем шаттле работали почти на 50%.

- И тем не менее, идеальной техники не бывает, - пожав плечами, ответила капитан. Кстати, рада приветствовать вас на борту «Стар Сталкера», класс Соверейн. 

-Еще раз спасибо мэм, - улыбнулся Джорди. Вот тебе и Энтерпрайз-Е. Просто похожий корабль того же типа.

- Мистер Лафорж, между тем продолжила капитан, - как только вы поправитесь, мне хотелось бы попросить вас о помощи. Недавно мы столкнулись с одним не очень приятным явлением, вследствие чего нам понадобилась усиленная защита. Не могли бы вы помочь нашим инженерам? Ведь ваш опыт очень много значит. 

- Я сделаю все, что в моих силах, капитан Джерси, - заверил ее Джорди, - вот только я…

-Капитан! Мистеру Лафоржу нужен полный покой! Да и вам кстати тоже! – заявила Ижени Вер тоном, не требующим возражений. 

- С докторами лучше не спорить, - философски заметила Мринна, направляясь к выходу из медотсека, - желаю всем скорейшего выздоровления! 

Решив последовать рекомендации Ижени, Мринна передала вахту первому помощнику, а сама отправилась к себе в каюту. Ей не давали покоя сновидения… Хотя впрочем, Гудман обмолвился, что видел сны о том, что могло бы произойти на борту, капитан не придала этому особого значения. Но теперь ей казалось ,что в этом есть определенный смысл. Когда она проходила обследование в медотсеке, Инди Джонс, периодически ругая неисправную аппаратуру, все-таки завершил сканирование и объяснил ей, что старая травма, полученная во время операции, в буквальном смысле спасла ей жизнь. 

- Полный телепат просто не выжил бы, капитан – вынес свой вердикт доктор Джонс, так что благодарите известных вам богов, вас спасло то, что вы умеете ставить полный блок. А благодаря вашей травме ваш мозг изменился…хотя, впрочем, к чему вам рассказывать вашу же историю болезни. В общем, полный блок от внешнего мира, травма, и вы отделались только головной болью и мигренью. На первое время воздержитесь от телепатических упражнений, а дальше все будет в норме. 

- Спасибо, доктор – с улыбкой ответила капитан, - но к вашему сведению, выросла я на кораблях и на Земле. А на Бете провела лишь полгода, учась ставить блок.

- Все с вами ясно, мэм, - с ухмылкой ответил доктор, направляясь к следующему пациенту. 

Еще ее беспокоило происшедшее с Т’Стаэлой. Ее нашли в коридоре, лежащей без сознания, с коммуникатором Роберта Стэнли на форме. Видимо она попыталась с кем-то связаться, потом в полубессознательном состоянии выбралась из отсека, брела по коридору, прежде чем окончательно упасть… 

За размышлениями Мринна не заметила, как вошла в свою каюту и машинально устроилась на любимой кушетке рядом с большим иллюминатором. Глядя на звезды, она снова вернулась в мыслях к снам. Дело в том, что она тоже видела сон, как и мистер Гудман.. но довольно странный. Ей снился мостик корабля класса «Эксельсиор». Вокруг были люди в красно-черной форме начала 24 века. Странное создание, отдаленно напоминавшее богомола, стояло на месте тактика и что-то регулировало на пульте одной из четырех зеленых рук. На капитанском месте сидела женщина лет сорока, смуглая и подтянутая. Судя по тону, которым она уверенно отдавала приказы, это была капитан…. Потом была резкая вспышка, и сон прекратился. Мринна открыла глаза и обнаружила, что сидит, уронив голову на руки, за столом в своем офисе. Странный сон, не иначе… И снова Эксельсиор…. 

- Безымянный корабль, затерянный в космосе, - произнесла вслух Мринна, - кто же был твой капитан и почему он тебя бросил. Она вздохнула и решила, что после недолгого отдыха опять примется за работу. Разумеется, она уже информировала обо всем произошедшем командование, и те обещали прислать рекомендации по созданию защиты, дав понять, что исследования брошенного корабля придется продолжить. 

Встав с кушетки, капитан перебралась за свой рабочий стол и углубилась в чтение отчетов, приготовленных «научниками» к тому времени.

Мринна как раз дочитывала последние строки доклада, как вдруг засвистел звонок.

- Можно войти? - раздался голос Гудмана.

- Входите.

Дверь плавно скользнула в стену, и он вошел в комнату.

- Капитан, я перевернул вверх дном всю базу данных по кораблям Звездного Флота класса "Эксельсиор", - заявил Гудман и вдруг замолчал, - корабль этого класса производились на протяжении 39 лет, поэтому отыскать нужное нам судно будет крайне непросто.

- Проверили по базе данных первые цифры регистрационного номера?

- Разумеется. Звездолетов класса "Эксельсиор" с подобными номерами лишь семь. Список прилагается. И нигде не говорится о пропавшем корабле. Мне кажется, что следует поискать в базе данных более поздних лет. Примерно с 2287 по 2293 годы.

Мринна внимательно слушала гипотезы первого офицера, и тут она вспомнила о людях в черно-красной униформе из своего сна. Униформе 2290-2340 годов.

- Мистер Гудман, в каком году ввели форму стандарта RTF? - не слишком вежливо оборвала она рассуждения своего первого офицера.

Гудман закатил глаза к потолку.

- Хм.. кажется, в 2364 году. А что, капитан?

- Ищите информацию о всех кораблях класса "Эксельсиор", пропавших без вести до 2364 года.- торжественно объявила Мринна.

- Но,- вежливо возразил Гудман.- если какой-то корабль и мог очутиться здесь, в такой близости от Гамма-Квадранта, то построенный только в 2293 году, не раньше, и уже тем более не с таким номером. А их регистрационные номера, как,например,  у U.S.S. "Худа" с пятизначными кодами - NCC-42768. Следовательно..

- Следует лишь одно - не полагайтесь слишком  на логику в подобных ситуациях. Мало ли, каким образом здесь мог оказаться корабль - те же червоточины, аномалии и прочие космические феномены могли занести его сюда. Или просто краска стерлась.- саркастически улыбнулась Мринна.

- Но, кроме этой версии, существуют еще несколько - корабль могли просто списать для разбора на запчасти. Из базы данных его вычеркнули, но не разобрали.

- Маловероятно.

- Согласен. Но такой пример существует - U.S.S. "Мендель", NCC-3482.

- И что же с ним стало?

- Умники из Экономического Совета продали его  Орионскому Синдикату, который через год проводил набеги на этом же корабле.

- Ладно, первый, вас все равно не переубедишь,- Мринна насмешливо улыбнулась.- поэтому этим делом займусь я. Можете идти. 

Кокрейн рассказал врачам все в мельчайших деталях: как он потерял сознание, а потом очутился в собственной каюте, как оказался на неизвестной палубе... Он все время пытался коситься на лежавшего неподалеку Ричарда,  но внимательный взгляд Вер все время отвлекал его от этого занятия.

-... Тогда то я и решил пойти к вам, - сказал Кокрейн несколько взволнованным голосом.

- Хорошо, должна сказать вы у нас не первый, с такого рода симптомами,- ответила с небольшой улыбкой на лице, Ижени.

Она проверила показания мед. трикодера, но никаких отклонений не нашла. Вер была крайне удивлена подобными симптомами, исчезающими со скоростью света. 

- Я дам вам пару таблеток, для расслабления и от головной боли, но будьте любезны зайти ко мне сегодня или завтра, - с небольшой иронией произнесла Вер.

- Хорошо. Спасибо, док. - ответил Илья и направился к выходу, думая, что у него много дел в инженерном отсеке, где он давно не был.

Айриш шла по коридору, грустно опустив голову вниз, не на что не смотрела, разве что под ноги. Ей бы радоваться, что все так хорошо закончилось для всего экипажа. И главное теперь наконец-то была ясна причина того сумасшествия, которое творилось на борту всё это время. И теперь инженеры могли предпринять действия по защите от странного излучения, исходившего от брошенного судна. Симптому постепенно пошли на убыль, а у некоторых и вообще прекратились. Айриш относилась первой группе. Она уже сняла, так надоевшие ей за все это время, солнечные очки. И теперь видела вполне нормально. Но не это её беспокоило. Она знала, что зрение скоро восстановится полностью. А вот речь… Нормальный язык так и не подавал признаков жизни. Может, дело было в том, что прошло еще слишком мало времени? Возможно. Надо дать себе время. Решила Айриш. И направилась к себе в каюту. 

-Айриш, с тобой все в порядке? Перед ней стояла капитан Джерси и встревожено смотрела ей в глаза, - ты уже минут 5 идешь по коридору, как сомнамбула.

-Опять проблемы с языком?

После утвердительного кивка капитан отправила ее в медотсек. К тому времени уже удалось справится с большинством случаев и у врачей наступил относительно спокойный период. А большая часть экипажа уже была готова к работе.

Мринна Джерси не спеша двинулась дальше, в сторону мостика, сжимая в руках планшетку с запросом, который она направила в штаб флота. А заодно и с описанием персонажей своего сна. Профессиональное чутье СБ-шника говорило ей, что за этим наверняка что-то кроется...

- Ну вот наконец и инженерный отсек! - с радостью произнес Илья.

В нем работа шла как обычно, словно и ничего не произошло.

Найдя свое рабочее место, Кокрейн принялся проводить анализ того излучения, которое было замечено у объекта, найденного в космосе (сообщение об излучении он получил по интеркому).

В помощь были и усилия нескольких энсинов.

Излучение и действительно было необычным: выяснилось, что это первый контакт с такого рода излучением, да и почему оно действовало выборочно на членов экипажа. Излучение свободно проникало через разного рода материю, при этом практически не взаимодействуя с ней, в общем, оно было уникально...

Все здесь были чем-то заняты, кто-то диагностировал системы корабля, а кто-то изучал это излучение. Но рук не хватало, и нужна была чья-то помощь, или подсказка, так что Кокрейну надо было сходить еще и в научный отдел.

Стэнли и Рид сидели в научном отсеке, обложившись паддами с характеристиками излучения и пытались решить данную капитаном загадку.

-Что мы знаем об этом излучении? - спросил Рид

-Оно вызывается какими-то тахионоподобными частицами и имеет громадную проникающую способность.

-Но наши экраны не пропускают тахионы!

-Вот в этом-то и загадка, Малкольм - как они проникают через антипартикалярные экраны и как от них защититься.

-Может поляризовать обшивку? или добавить еще один слой защитного материала?

-Нет, не получится - нужно почти 1,5 метра наших защитных пластин. Но можно попытаться трансформировать их в другие частицы.

-Но чем? антиматерией?

-Возможно. Вот только результат трансформации неизвестен - эти частицы исчезнут, но появятся новые. И далеко не факт, что они будут безобиднее этих.

-И что тогда делать?

-Садиться в шаттл и попытаться поймать несколько этих частиц и направить на них поток антиматерии или других частиц. Пошли готовиться к экспериментам.

В одном из шаттлов типа Delta Flyer была установлена специальная реакторная камера для захвата частиц, оборудованная источниками антивещества, светового излучения всего спектра, гамма-излучения, бета-излучения и простого тахионного излучения.

После поведения всех усовершенствований и проведения тестов,  шаттл с Стэнли и Ридом вылетел по направлению к таинственному кораблю.

… Голова просто раскалывалась. Но уже не от аномального излучения, а просто от переутомления. Так, со Стейсом похоже все впорядке, Кокрейн так себе, со Т'Стаэлой придется еще поработать, про Айриш вообще молчу. Ох, еще же ведь недавно спасенный Лафорж.

- Здравствуйте коммандер, должен заметить, что хоть вы и находились на грани жизни и смерти, но хлопот нам доставили меньше всех - улыбнулся Джонс - Подключили аппарат жизнеобеспечения и пошли пить кофе.  Шутка конечно. Работы было столько, что мама не горюй. У вас на Ентерпрайзе такое, наверное, не раз бывало? Кстати вам еще придется пролежать у нас еще как минимум сутки, так что может ввести вам снотворное?

- Нет спасибо, я и так во время дрейфа в шатле поспал.

- Тогда, чтобы вам не было скучно, я пришлю энсина Чари, тоже моего пациента. Вы порассказывайте ей истории, а она наберется опыта. Все, отдыхайте.

«Пойти что ли перекусить», - подумал доктор, но тут  медотсек опять вошла Айриш.

- Привет. Прогресс есть?

Треск.

- Ясно. Нет. Я вот думаю может тебе "потрещать" с лейтенантом Казусом. Может он найдет какую то систему в издаваемых тобой звуках и сможет соответствующим образом запрограмировать переводчик. Кстати, ты не проголодалась? 

Утвердительный кивок.

- Отлично. Ижени - обратился он к коллеге, присевшей отдохнуть - пойдем подкрепимся, заодно и обсудим наши проблемы. Затем ты пойдешь к себе отдохнуть. А мы с Аришь найдем навигатора.

И все трое направились в столовую.

Поскольку некоторые характеристики излучения были уже известны, сканеры могли их обнаруживать. Подлетать близко к кораблю было рискованно и исследователи решили остановиться в зоне с минимальной концентрацией частиц и удерживать дистанцию.

Самочувствие экспериментаторов снова немного ухудшилось, однако работать было можно. Оказалось, что частицы полностью нейтрализуются антиматерией, переходя в фотоны и нейтрино, но создать из нее поле вокруг корабля было невозможно - для защиты корпуса пришлось бы создать магнитное поле такой мощи, которую не мог предоставить даже варп-реактор. При облучении же любые возникающие частицы обладали проникающей способностью, превышающей защиту как минимум в 3 раза и этот минимум обеспечивается при столкновении неизвестных частиц с гамма-излучением, однако оно само имеет довольно сильную проникающую способность(особенно при необходимой для нейтрализации частиц мощности) и поэтому придется поставить на Сталкере дополнительно 3 слоя антипартикалярных пластин - один для защиты от гамма-излучения, чтобы гарантировать безопасность экипажа. Обезопасить же группу высадки было до сих пор невозможно.

Поскольку продолжительное воздействие этих частиц было нежелательно, эксперимент было решено закончить и вернуться на корабль - посовещаться с другими членами экипажа – может, у кого-нибудь появились конструктивные идеи.

Честно признаться есть Айриш совсем не хотелось… Просто хотелось общения. А Инди Джонс был как раз тем самым собеседником, с которым можно было не говорить, и которого всегда было приятно слушать. Да и вообще ей жутко не хотелось оставаться одной. Её вынужденная немота навевала грустные воспоминания, связанные с детством. Как-то раз милые дружки её милого брата решили малость пошутить и заперли 7-ми летнюю Айриш в колодце на окраине города. Заперли и сверху прихлопнули крышкой-решеткой  . А потом еще и издевались. Конечно, в итоге они поплатились, но это было позже. Просидела она так до 10-ти часов вечера. Она кричала, плакала, визжала и в итоге посадила голос до еле слышного писка. Но что самое обидное, её еще за это наказали, а вот брату за это ничего не сделали. Даже подарили новый компьютер, который он клянчил у родителей в течении месяца. Говорить она не могла неделю.

Вот и сейчас та же история. И к ней опять вернулись чувства обиженного ребенка. 

Они вошли в столовую и сели за свободный столик. Айриш заказала салат из моркови и сейчас сидела и гоняла этот самый салат вилкой по тарелке. Инди в это время что-то щебетал не переставая. Видно было, что он хочет хоть как-то поддержать девушку. За что Айриш была ему очень благодарна.

Прошло уже несколько часов, как Ричард Стэйс покинул медотсек. В течении этого времени, он находился у себя в каюте и изучал это странное явление, которое вот уже долгое время действует на команду. А последние пол часа, он пытался найти блок против него. И вполне успешно. Ричард нашёл в своих вещах старый красный камень - это была единственная вещь, которую он смог забрать с Ромула 2445 года. Он нашёл его в храме, который был построен спустя семь лет после нашествия боргов. Там, он был соеденён с с большим блоком питания - и создавал вокруг храма защитный экран, который не пропускал никакую внешнюю, не материальную, силу внутрь. Ричард всё ещё чуствовал, что от камня исходит некая сила. Спустя немного времени, он сопоставил все факты и....

… Дверь турболифта открылась и в коридор вышел Стэйс, прошёл немного вправо и вошёл в столовую. Там, он и нашёл нужного человека. Это было Айриш, она сидела за одним из столиков и тоскливо рассматривала свою тарелку, но видимо тоска эта, была не от того,  что не было еды и с едой она вообще связана не была, а видимо у неё были какие-то неприятные воспоминания. Так же за столом сидел Инди, говоривший что - то без умолку. Ричард подошёл к столику:

- Извини Инди, что перебиваю. Айриш, можно тебя на минутку? - инженер посмотрел на грустное лицо девушки.

- Да, конечно. Спасибо за компанию, я наверное пойду, - девушка повернулась к своему собеседнику - Джонсу.

- Ну тогда до встречи, - ответил он ней. Айриш встала и вместе с Ричардом, вышла из столовой. Они прошли до конца коридора и там остановились.

- Прости, что оторвал тебя, но мне нужно с тобой поговорить.

- Да ладно, мне всё равно нужно было уже уходить.

- Попробуй подержать это, - Ричард достал камень, прикреплённый к небольшой батарейке, и положил его на, подставленную Айриш руку. Она постояла немного:

- Слушай, я не знаю с чего, но мне становиться лучше, - немного взбодрившись, сказала она.

- Этот камень помог тебе?

- Ну... в общем, да.

- У меня появилась идея.

- Какая?

- Видишь этот красный камешек, так вот - он сможет защитить корабль от этой эпидемии, так как это не эпидемия, а воздействие на подсознание - своего рода телепатическая атака.

- И как же он нам поможет.

- Понимаешь, чем сильнее на него действует энергия, тем сильнее и больше, он создаёт вокруг себя поле, которое не пропускает сквозь себя это воздействие.

- Хорошо, я конечно не всё понимаю, но спрашивать откуда он у тебя, пока не буду.

- Мне нужна твоя помощь, нам необходимо сообщить капитану, по эту идею. А ты, должна будешь выступать в качестве, извини конечно но подопытного. А для этого, нам нужен врач.

- Ну ладно, тогда нам лучше сходить за Инди, а потом идти к капитану.

Спустя пол часа, Ричарду и Айриш всё же удалось доказать, что эта идея не без основательна, и уже втроём, они направились на мостик. Когда они подошли к дверям лифта, Ричард посмотрел на дока, а потом и на Айриш.

- Ну что, пойдём, - произнёс он и нажал на кнопку вызова. 

ТСтаэла очнулась в медотсеке. Видимо, всё обошлось. Если нашли её, то и коммуникатор Стэнли, значит и самого Стэнли. Главврача не было, как и врачей. Были только санитары. Она подошла к одной молоденькой медсестре и сказала: 

- А где все врачи?

- Они в лаборатории, - ответила санитарка, - кажется, они узнали, как бороться с эпидемией и сейчас разрабатывают лекарство. 

- Тогда я нужна там - решила вулканка и не смотря на неодобрительные высказывания медсестры помчалась в лабораторию

Ура! Её поняли и ей помогли. Хоть и ненадолго, но все равно. Этот камень оказывал на испытуемого ощутимое воздействие. Пока она держала его на руке, все вокруг её понимали. Но стоило убрать камень, как через несколько секунд действие спадало на нет. Но это уже было кое-что. Еще удивительнее было то, что Ричард её понял! Даже без воздействия камня. Айриш решила пока не задавать вопросов и про камень и про «взаимопонимание». Потом – решила она. Потом наверняка все разрешится само собой. 

А на данный момент им предстояло убедить в воздействии камня капитана Джерси, что по мнению Айриш не составит большого труда. Т.к. капитан им досталась самая, что ни наесть понимающая. 

Пока они шли к мостику, Айриш все время смотрела на необыкновенный камень. Т.к. именно ей досталась почетная миссия нести это чудо. Камень как будто гипнотизировал своей красотой. Ярко красный, почти кровавый рубин (конечно рубин ли это еще предстояло убедиться) притягивал взгляд как магнит. Блестел и переливался всеми своими многочисленными гранями. Камень как будто пульсировал яркими красными вспышками, как биение неведомого сердца. Это заставляло задуматься, а не был ли камень, чьим либо сердцем ранее, еще задолго до того как Ричард его нашел. 

- Айриш! – вывел её из задумчивости голос Инди Джонса – Айриш! Мы пришли! – повторил он во второй раз.

Только теперь она откликнулась. В глазах у Тари вспыхнул странный огонек. 

Двери отъехали в сторону, и их взглядам представился интерьер мостика.

- Капитан! – начал Ричард – Кажется, мы нашли решение проблемы!

- Да? – усомнилась Мринна – И какое же?

- Мэм, у нас даже есть человек на котором можно просмотреть действие этого решения! – вставил свою лепту Инди.

- Так продемонстрируйте его! – с легкой иронией в голосе проговорила капитан. Она уже знала, что решение у них и вправду было.

- Айриш, скажи нам что-нибудь. – обратился к девушке Ричард Стэйс.

- Нет! – сказала она не своим голосом. – Он был создан не для этого! – молвила она с ненавистью в голосе. 

Это было последнее, что помнила Айриш. После этого исчезла в вспышке ярко красного цвета.

Точно такой же вспышкой пропали Ричард и Инди.

Ричард почувствовал, как кто - то несколько раз ударил его по лицу.

Он медленно открыл глаза и увидел Лину, своего первого помощника на "Мантикоре".

- Капитан, как вы? Что произошло? - испуганно спросила она. - Вы же только, что пропали 

- Что? Где я? Лина? - Ричард попытался попятиться назад, но понял, что позади него стена.

Он бросил взгляд по сторонам и заметил, как Кэтрин, офицер службы безопасности, и клингон - Хар'Кон, офицер по вооружению, сидят около ещё двух тел.

- Они живы, - произнесла Кэтрин.

- Мостик Гунару, у нас чрезвычайная ситуация, пришлите группу медиков, - обратился клингон к врачу.

Лина подошла поближе и помогла Ричарду встать. И он тут же подбежал к телам - это были Айриш и Инди. Они оба уже пришли в сея, но были сильно напуганы:

- Ричард, где мы? - спросила девушка.

- Не бойся, мы на моём корабле. В 2372 году.

- Но..., - неожиданно дверь лифта открылась и на мостик вбежал Стив Рид - второй врач, и Гунар. Он тут же подбежали к сидевшим на полу людям.

- Они оба в порядке, - произнёс Гунар, минуту спустя. А потом увидел Ричарда. - Капитан? Но... вы же... погибли....

- Погиб? - Ричард был просто шокирован этой новостью. - Но как.... - Капитан не успел договорить, как все трое снова поглотились красным светом.

Они появились в огромном зале, где находился световой кристал Хаорамала. Кристал, частью которого являлся тот маленький камешек.

Все трое осторожно встали и медленно подошли к красному, светящемуся камню. Ричард вынул из кармана обломок и нашёл старую дыру, откуда он её взял.

- Я должен вернуть его..., - начал повторять Ричард.

А в это время, Айриш и Инди начали осматривал камень. Айриш дотронулась до его поверхности и она стала сильнее испускать свет.

- Здорово, - произнесла она.

Её движение повторил и Инди.

- Да, это просто великолепно, кстати, а где мы?

- Мы в храме Ромула, - произнёс Ричард и вставил обломок на место.

Айриш и Инди не успели убрать руки от камня, а Ричард держался за обломок, когда из огромного кристалла полился свет. Неожиданно струи красной энергии ударили в троих и весь зал наполнился оглушительными криками.

Айриш открыла глаза и увидела Ричарда и Инди, лежащих на полу мостика, а с ними и всех остальных. Но её это не испугало, ведь он подсознательно знала, что они очнуться, только после Ричарда. А Ричард, только после неё....

Неожиданно что - то ярко сверкнуло и Айриш оказалась на разбитом мостике, где в полной невесомости плавали тела её друзей, капитана и главное, её самой. А на главном экране, на фоне звёздного неба, стоял огромный корабль боргов, чем то напоминавший куб, но с округлёнными углами, и размером он был раз в десять больше.

Теперь, в её подсознании крутилась мысли или даже воспоминание, что Сталкер погибнет, если капитан не послушает нужных советов.

Опять вспышка, и....

Они трое, снова стоят на мостике, где и были до этого.

Однако все трое, помнили то, что увидели, а внутри себя чувствовали неиссякаемую силу.

И тут же все снова исчезло в ослепительной красной вспышке.

- И что же вы мне хотели рассказать, господа? Особенно вы, мистер Стэйс? 

Они трое стояли на мостике, как ни в чем не бывало, а напротив них стояла рассерженная до крайности капитан Джерси.

-Приходите на мостик вместе с незарегистрированным источником радиационного излучения, потом дружно впадаете в абсолютно невменяемое состояние, минут пятнадцать мы пытаемся вытянуть из вас хоть слово, а вы все время произносите лишь одно слово «Хаорамала»…. 

Рядом с капитаном стояли Роберт Стенли с трикодером наизготовку и Малколм Рид, положивший руку на кобуру с фазером. 

-Вам повезло, - продолжила Джерси, - что рядом оказался мистер Стэнли. Если бы не он, я бы не знала, что и делать, - Она жестом указала в сторону, где за изолирующим силовым полем покачивался рубиновый кристалл, - а теперь прошу ко мне в офис с подробным рассказом! 

Мринна Джерси действительно была очень сердита. А ведь вахта начиналась так хорошо! Мистер Рид и мистер Стэнли обрадовали ее тем, что сказали, что кажется, нашли решение, способное защитить корабль. А ситуацию с группой высадки она надеялась решить с помощью мистера Лафоржа. Инженеры уже вторые сутки подряд не вылазили из своего отсека. Пола Такер ограничивалась лишь односложными ответами по ходу работ. Да , делаем, близко к решению…. 

Выслушав путанный рассказ по поводу кристалла и отпустив всех троих, капитан крепко задумалась. Возможно, что излучение кристалла можно было бы использовать в интересах команды. От размышлений Мринну отвлек сигнал коммуникатора. 

-Медотсек вызывает капитана! 

-Джерси слушает.

-Мэм, это Инди Джонс. Кажется мы вылечили Айриш! - в его голосе слышалось облегчение и радость, - кристалл подсказал нам с Ижени идею о том ,как можно с помощью терапевтического излучения воздейстовать на… 

- Все понятно, - ответила повеселевшая Джерси, - продолжайте дальше! Джерси, конец связи.

Спустя полчаса капитан покинула свой офис и спустилась в научный отсек. 

- Мистер Стэнли, - обратилась она к склонившемуся над микроскопом шефу научной службы, - возможно ли сделать так, чтобы этот кристалл, который мы изъяли у мистера Стэйса, принес нам хоть какую-то пользу. 

- С вероятностью 95% могу сказать да, мэм. Дело в том, что это достаточно редкий элемент в галактике. Где он его взял, не представляю возможным узнать, да и не в этом дело. Если как следует изолировать данный элемент силовым полем, то можно использовать его как источник мощной энергии. А если использовать свойства его уникальной кристаллической решетки во взаимодействии с антиматерией и нашей энергией…Возможно, что получится неплохая защита для корабля. 

- Отлично, - улыбнулась капитан, - свяжитесь с инженерным, - у них, кажется, тоже есть кое- какие идеи по поводу нашей защиты. А теперь вынуждена вас покинуть, меня ждет сообщение из штаба….

Крик: «УРРРРРЯЯЯЯЯЯЯААААААА!!!!!» - разнесся по кораблю от лазарета. И источником этого радостного вопля был никто иной, как Айриш Нейсмит. Стараниями докторов вернувшей свой нормальный голос. И вместе с ним и аппетит. Который,  кстати оказался зверским. Наверное, воздействие радиации. Но это ничего не меняло. Есть от осознания проблемы, захотелось еще сильнее.

Ричард Стэйс шёл по коридору в столовую, где и встретил Айриш. Правда её голос был уже на много лучше, да и выглядела она посвежевшей.

Они моча посмотрели друг на друга и вошли в столовую.

Ричард взял себе мясо, несколько ломтей хлеба и стакан сока. Айриш же, взяла большую порцию салата и что - то ещё в глубокой миске, закрытой крышкой, ну и конечно сок.

Они точно так же молча сели за дальний столик к "окну". И только после этого начался их разговор.

- Да, что то я не рассчитывал на такое воздействие камня, - произнёс Ричард.

- Да уж, - буркнула Айриш.

- Но за то, ты увидела доказательства того, что я был капитаном, хотя это и не указанно в информационной системе Звёздного Флота.

- И это была действительно твоя команда?

- Да, конечно, - на минуту Ричард замолчал. - Видела девушку рядом со мной. Это была Лина....

Айриш продолжила живать салат и задавать вопросы:

- А ты что - то говорил о храме?

- Да, это был храм Ромула, а тот кристалл, это был - Хаорамал. Храм был создан спустя семь лет после того, как борги уничтожили почти всё население планеты, а оставшиеся, были отравлены радиацией.

- А за чем Хаорамал нужен?

- Он являлся источником энергии для ромуланцев. Они стали более чувствительны к своей силе и обрели её повышенное количество. Они стали, если так можно сказать, магами. Они обрели довольно большую силу, но её нужно было питать, а питать её мог только источник особой радиации, который и заставил их мутировать.

- А откуда он там взялся? - уже совершенно оторвавшись от еды, спросила Айриш.

- При атаке боргов, к Ромулу подошло десять кубов и на нах, бросился весь Флот Ромуланской Империи. Один из кубов, был не совсем нормальный, он был вторым по величине. Первым был Гиго Куб, захвативший сферу, с которой всё и началось. На всех его сторонах были огромные синие кресты с острыми углами. На втором месте, оказались два Куба с закруглёнными углами. Они менее сильны, чем Гиго Куб, но внутри у них находились кристаллы.

- И, видимо один из них был уничтожен?

- Именно, он упал на планету. Оттуда и взялся этот камень.

- Да уж, ничего себе история кристалльчика.

- Я одного боюсь, что капитан забрала мой кристалл для изучения в научный отсек, а сотворить с ним они там могут всё, что угодно.

- И что тогда?

- Не знаю, но ты видела его силу.

Слушай, я видела этот Куб, который второй. Я точно не помню, но он был прямо перед нашим кораблём, а на мостике, все были мертвы.

- Да это так... обычное видение, - ответил её Ричард, хотя знал, что она заглянула далеко в будущее, но которое ещё можно изменить.....

- Вызывали, капитан?- спросил вошедший в конференц-зал Гудман с декой под мышкой.

- Да. Садитесь, первый.- Джерси указала на кресло.

- Спасибо.- Гудман устроился поудобнее в указанном кресле.- Рискну предположить ,что речь пойдет про случай с Стэйсом, Джонсом и Нейсмит?

- Отчасти. Похоже, что у нас назревают проблемы порядком выше, чем мигрень и...сонливость. Капитан вкратце рассказала о случившемся.

- Хм.. возможно, это всего лишь массовая галлюцинация? - наугад предположил Гудман.

- Одна и та же у всех? Кроме того, Джонс и Нейсмит не могли знать тех людей.

"Черт",- подумал первый, - "Почему мне достаются самые тупые версии?.."

- Ну..- протянул он, - по крайней мере, если нам чем-то угрожает этот "Эксельсиор",то нам ничто не мешает его уничтожить.. И предвидя возражения со стороны капитана, вполголоса добавил:

- Если потребуется...

Мринна лишь покачала головой.

- Угрозу представляет не "Эксельсиор", а то что он предвещает.

- Значит, вы хотите сказать, что этот подарок небес, которого нет ни в одной базе данных, связан с кристаллом, предсказывающим будущее?

- Не стоит с этим шутить, мистер Гудман. Конечно, это не научный подход, но я видела их лица на мостике.

- Извините, капитан. Но что говорит нам это видение - готовьте фазеры-торпеды, борг наступает?

- Не исключено.

- Капитан Джерси, вам срочное сообщение из Штаба Флота.- раздался голос офицера связи.

- Можете идти, мистер Гудман.

После разговора с Ричардом, Айриш задумалась. Задумалась о тех странных видениях вызванных кристаллом. Все это было так реально! Было такое чувство, что она чувствует дуновение ветра и запах смерти, царившей на том, на разрушенном Стар Сталкере… А вдруг это все правда? Вдруг в скором времени они все умрут? Нет! Все это вздор! Галлюцинации, вызванные радиацией кристалла! И этого не может быть! Да и не будет! А если даже это и правда, то это еще только будет. А, как известно будущее в состоянии изменить. Надо лишь приложить малюсенькое усилие. Изменить что-то не значительное. И уже не будет того, что должно было быть. Ведь вселенная – это набор вероятностей, вариантов. И каждый может оказаться той самой спасительной соломинкой, которая вытащит всех. Хотя если подумать, то будущее уже изменено. Изменено уже тем, что у них есть этот кристалл, которого не было у тех, на том мертвом Стар Сталкере. Возможно, кристалл уже стал той неизвестной переменной, и то, что они видели, было как раз одной из таких вероятностей. И единственное, что они могли сейчас сделать, так это как можно лучше изучить свойства кристалла. Да… Было о чем задуматься… 

Была еще одна мысль, которая не давала покоя девушке. Откуда же все-таки борги взяли этот кристалл? Если сейчас он есть на Стар Сталкере, то должен быть и у боргов. И теперь у Звездного Флота есть преимущество в борьбе против боргов. И это преимущество – камень. Возможно, инженерам удастся приспособить его в защиту, а может и в оружие. Стоп. Может, у них уже тогда было это «преимущество», а они им не воспользовались? Или воспользовались, но не так как нужно? Замкнутый круг какой-то! 

Вот такие мысли бродили, множились и переваривались в голове у Айриш, по дороге в свою каюту. Все эти «кристальные» злоключения порядком измотали девушку. И теперь она планировала завалиться спать.

Джорди всё ещё лежал в лазарете. Ему уже было почти хорошо. Главный инженер корабля, Пола Такер, приятная молодая женщина, принесла ему ПАДД, в котором находилась информация о проблемах корабля. Прочитав её, он неожиданно остановился на взглядом на данным по Эксельсиору, из которого исходили эти лучи. Он внимательно осмотрел его. «Это не возможно»,—подумал он. Затем Джорди дотянулся рукой до коммуникатора и нажал на кнопку. 

— Свяжите меня с капитаном. 

Джорди почти никого не знал на этом корабле, так что решил поговорить об этом непосредственно с командиром. 

— Мринна на связи. 

— Капитан, это командор Лафорж. Мне надо поговорить с вами или с кем-нибуть из научного отдела.

— Я пришлю к вам, хотя нет, если это так важно, я могу зайти и сама.

— Да, это важно и имеет отношение к секретной информации. 

Через несколько минут Мринна вошла в лазарет. 

— Так что вы хотели мне сказать?

— Я всё просматривал данные об этом звездолёте класса Эксельсиор. То, что зафиксировали ваши сенсоры—невероятно. Знаете, почему его нет в базе данных? Его ещё не построили.

— Что вы имеете в виду?

— На фотографиях чётко видно слегка удлинённый водородный коллектор на гондолах искривления. Такие гондолы установлены на корпус звездолёта класса Эксельсиор подтип Лакота, подкласс 2. Первый звездолёт этого класса только строится. Когда я в последний раз его видел, к его корпусу только крепили первую гондолу. Он не был готов даже на 25%. До окончания его постройки оставалось ещё как минимум 6 месяцев. Даже если сильно постараться, быстрее чем за 3 его достроить бы не удалось. 

— Но ведь это не возможно. — удивилась Джерси.

— Капитан, в космосе загадок столько, что возможно абсолютно всё.

— Что ж, предположим, вы правы. Но что нам делать?

— Вот по этому я и хотел встретится с вами лично. Я, надеюсь, мой шаттл уцелел?

— Да, мы захватили его лучом и доставили в док.

— Это очень хорошо. Я пока ещё не знаю ничего об этом кристалле, но, думаю, мой шаттл ещё кое на что годен. Это не просто шаттл, а секретный экспериментальный проект. Очередная попытка звёздного флота достичь ВАРП 10.

— ВАРП 10? Но ведь она не достижима.

— Существует теория, что маленькое транспортное средство может войти в резонанс с подпространством, и получить необходимое ускорение. Но это лишь теория, и, похоже, ошибочная. Однако ВАРП-ядро этого шаттла необычайно мощное. Конечно, оно слабее ВАРП - ядра вашего звездолёта, но эквивалентно ВАРП-ядру звездолёта класса Ambassador. И его мощности вполне хватит на создание защитного поля от этого излучения вокруг столь малого объекта, как шаттл. 

— И мы можем это использовать?

— Да, если только ядро не пострадало слишком сильно. Через несколько часов я смогу приступить к работе. Кроме того у меня есть идея, как с помощью лучей шаттла создать силовые поля вокруг людей, в радиусе около 50 метров, а может и больше. 

— Если это так, то мы сможем совершить вылазку.

— Сможем. 

— Спасибо вам.

Мринна повернулась к выходу, но Джорди окликнул её:

— Да, капитан. Я написал прошение о временном переводе сюда в качестве инженерного советника. Всё равно на «Энтерпрайзе» пока испытывают новое оборудования. С вашего разрешения, конечно.

Т'Стаэла вздохнула спокойно. Наконец-то всё закончилось. Она сидела в своей каюте и медитировала. Закончив, она вышла из каюты и пошла в лабораторию. По дороге девушка встречала разных людей, оживлённо беседующих о прошедшем приключении. Невольно её захлестнула неожиданная эмоция. Она справилась с ней, но успела её познать - это было одиночество. Т'Стаэла поняла - если от всех прятаться, можно попасть к психиатру. Сделав вывод, она пошла в "Ten Forward".

Стэнли работал с Полой Такер над разработкой защиты с помощью камня. У них уже было достаточно мощности для 90% защиты, когда к ним пришел Джорди и рассказал о своих намерениях, но при этом явно что-то умалчивал.

В столь мощной защите теперь не было необходимости - Стар Сталкер все равно бы не стал подлетать к кораблю. Поэтому было решено использовать данный кристалл с мощностью 70% и один дополнительный слой антипартикалярных пластин - поле кристалла замедляло бы их, а экраны удерживали.

Тут по коммуникатору Стэнли вызвала капитан Джерси и попросила зайти к ней в офис.

Спустя несколько минут:

-Вызывали, мэм.

-Да, садитесь, пожалуйста.

-Как продвигается заработа над защитой?

-Мы закончили разработку системы на основе найденного у Стейса камня и теперь нам требуется примерно 12 часов для монтажа.

-Хорошо. Я недавно говорила с Джорджи, и он рассказал, что обнаруженный нами корабль еще не построен. в штабе подтвердили, что строят корабль с указанными усовершенствованиями. Что вы об этом думаете?

-Очевидно, очередная пространственно-временная аномалия забросила его сюда, но поблизости нету ни одной аномальной зоны и даже ни одного шторма.

-А можно ли вызвать подобный эффект искусственно?

-В принципе да, однако, для этого нужна невероятная энергия, источником которой Федерация не располагает, однако космос велик и другие расы теоретически могут обладать таким оружием...

-Спасибо. Вы свободны.

Через 15 минут со Стэнли связался Стэйс и сказал, что хочет рассказать ему кое-что о камне.

Стэнли попросил его зайти в научный отдел, т.к. сам он не мог отлучаться из-за ответственного эксперимента.

-"Я бы хотел начать с того, как этот камень появился у меня", - начал Стэйс.

Он объяснил, что достал этот кристалл из куба боргов, где он был источником энергии. Так же он рассказал, что все трое видели огромный куб боргов с закругленными углами - такой же, как и тот, в каком был найден камень и погибший "Стар Сталкер"...

-Если это действительно элемент куба боргов, вполне возможно, что лейтенант Казус сможет рассказать и о его предназначении - несомненно, что борги знают о его возможностях гораздо больше нас.

-Надеюсь, что он расскажет вам об этом. А теперь мне нужно идти в инженерный - Пола просила меня не задерживаться - работы очень много.

Стэнли немедленно сообщил о рассказе Стэйса капитану и попросил навигатора с вахты для расспроса о возможностях кристалла.

Закончив разговор со Стенли, Ричард направился в свою каюту, где обнаружил, что в его компьютере кто - то копался. Он начал быстро проверять файлы, но они, все были целы. Поседев ещё не много, Ричард обнаружил, что кто - то скопировал всё информацию около получаса назад.

- Мне это не нравиться, - произнёс про себя Ричард.

Неожиданно, в каюте раздался звонок.

- Входите, - громко сказал Ричард.

Дверь быстро ушла в стену и в комноту вошла Айриш.

- Я тебе не помешаю? - спросила она.

- Нет, конечно нет.

- Прости меня, я просто не могу заснуть. Это видение, оно сводит меня с ума.

Она подошла к Ричарду и села на кровать, рядом со столом. Ричард отошёл от компьютера, предварительно поставив пароль, и сел к Айриш.

- Что тебя беспокоит?

- Понимаешь, я видела мостик нашего корабля, и много мёртвых тел. А самое главное, себя...

- Да, это довольно не приятно. Но пойми, это не обязательно сбудется. Возможно, это был один из вариантов.

- Я не знаю что это было, но оно мне явно не по душе. Ричард, - девушка посмотрела на собеседника. - Мне страшно....

Ричард взял обе её руки в свои и посмотрел ей в глаза.

- Не бойся, я помогу тебе. 

- Мне плохо....

- Я знаю, - произнёс Ричард, уже совершенно чётко зная, что на Айриш, слишком сильно подействовала радиация камня. И от этого, она потеряла критически много сил. И он совершенно чётко понимал, что если их не восполнить, то она умрёт.

Непонятно как, но Айриш слышала, то, о чём думал Стейс. Она испугалась этого, но в то же время, ощущала это совершенно нормальным.

- Это правда?

- Что?

- Что я умру?

- А..., - Ричард был просто в недоумении от услышанного.

- Я слышала о чём ты думал.

- О нет, ты стала обретать силу, а значит есть только два выхода.

- Каких же?

- Либо отдать тебе камень, что бы ты питалась силой от него, хотя капитан вряд ли это позволит, либо....

- Что либо?

- Либо заменить твою силу, силой кого - то другого.

Айриш посмотрела на Ричарда испуганными глазами.

- Выхода нет, - произнёс Стэйс.

Он поднёс к лицу Айриш свои руки и положил их на её виски. Ричард начал читать что - то на неизвестном для неё языке. Спустя секунду, его руки загорелись синим цветом и в скоре, это свет перешёл на её голову, а голос его сильно повысился. Ещё секунду спустя, он почти кричал, но его крика было не слышно. Вся комната была залилась слепящим светом, но его не было видно. Неожиданно всё прекратилось. Из глаз Айриш полились струйки слёз. Она смотрела на Ричарда, который лежал на кровати, упав от неё. Его глаза были открыты и полны счастья. Она медленно пододвинулась к нему и дотронулась до его руки - сердце не билось.

Она дотронулась до своего комуникатора:

- Ижени, подойди в каюту Ричарда Стэйса, совершенно не понимая, что говорит, произнесла Айриш.

Отпустив кнопку, она встала на колени на пол и полностью положила тело Ричарда на кровать.

- Спасибо..., - тихо вымолвила она. - Спасибо тебе....

В каюту вошла Ижени, и увидела Айриш, сидевшую около Ричарда. Она быстро подошла к телу и провела над ним трикодером.

- Срочно, команду медиков в каюту Стэйса, - произнесла она в коммуникатор.

Айриш оглянулась на врача. Её глаза были исполнены болью.  Хотя по остальным признакам, её было гораздо лучше.

- Он жив. Но очень слаб, - произнесла врач.  

...Обычная работа, просто тестирование варп двигателя...

Но вдруг Кокрейна накрыла волна воспоминаний, она проходила сквозь его тело, вызывала образы из прошлого, заставляла пережить утрату заново...

...13 лет назад, на ромулянской территории, корабль, на котором он служил, попал на минное поле. Корабль был поврежден от столкновения с минами, и едва не разваливался. Пытаясь создать более эффективную защиту от мин, на коробле проводились испытания нового силового луча другой калибровки, позволявшего просто убирать мины с пути, не рискуя быть подорванным. В ходе одного из таких экспериментов произошел сбой в подаче питания оружейного модуля, что привело к взрыву в пространстве между обшивками корпуса. Произошла частичная разгерметизация модуля, погибло 10 человек, в том числе и энсин Миранда Томпсон, девушка, навсегда оставшаяся в памяти у Кокрейна, с тех самых пор, как они попали на корабль. Именно тогда они поняли свои чувства, открылись друг другу. Можно представить, что для него означало потерять любимого человека, но теперь у него была новая жизнь, новая должность и новый корабль...

- Лейтенант, с вами все в порядке?- окликнула Кокрейна Такер.

- Да, коммандер, спасибо, со мной все в порядке, - нерешительно произнес тот.

Только теперь он понимал, что если не отдохнет, то сойдет с ума...

...Работа, обычная работа, теперь тестирование щитов корабля…

Она неслась по кораблю, не разбирая дороги, не смотря ни на что вокруг. Слезы лились по её лицу. Айриш хотелось найти такой уголок на этом огромном судне, в котором её никто не найдет. Ей хотелось спрятаться ото всех. Убежать. Исчезнуть. Раствориться. Даже, может быть, умереть… Права была её мать, говоря, что всем, к кому она умудрится привязаться, она приносит сплошные несчастья! Сначала был дедушка. Айриш его сильно любила… И когда ей было 9 он умер у неё на глазах от сердечного приступа. Потом был дядя Джеймс. Её кумир. Капитан ЗФ. Единственный человек, который относился к ней как к человеку. Его шатл потерпел крушение при посадке. Опять же на глазах у девочки, которая сбежала из дому, чтобы его встретить. Следующим был её школьный парень – Кайл. Через несколько дней, после того как она его бросила, он спился и попал в аварию на своем новеньком флаере, которым так гордился… Айриш просто в голову не могла придти, что у Кайла еще до неё были проблему с алкоголем. Она, конечно же, винила во всем себя! После этого она решила не к кому не привязываться так сильно. Разве что к Кармину… Но с ним сложились странные отношения. Они то ненавидели друг друга, то опять были лучшими друзьями. 

И вот теперь Ричард… Он ей успел понравиться… Они даже кажется успели стать друзьями. И тут это глупое самопожертвование с его стороны. Ну не стоит она этого! Не стоит того, что бы люди гибли ради неё! Но люди почему-то считали по-другому… Если он умрет, то этого она себе никогда не простит!

Найдя, наконец, тот угол, который искала, Айриш забилась в него и зарыдала в голос… Слава Богу людей вокруг не было.
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